II Конкурс инновационных проектов Формула успеха (2017 год)
Организатор: АО "Ритэк".
Дедлайн: 31 июля 2017.
Целевая группа: научные учреждения, высшие учебные заведения, ученые, инженерно-технические специалисты, изобретатели, студенты.
Цель конкурса - поддержка инновационных проектов, направленных на развитие нефтегазодобывающей отрасли и создание новых форматов сотрудничества в области научно-исследовательской и опытно-конструкторской деятельности. 

Конкурс проводится по номинациям:

· Инновационная идея;

· Инновационный проект;

· Научное достижение в сфере инноваций.

Номинации предполагают специфику деятельности нефтегазодобывающей отрасли: геологоразведку, бурение, разработку и нефтедобычу, в том числе в сложных условиях, по следующим направлениям: 

· Технологии внутрипластового снижения вязкости высоковязкой нефти и битумов; 

· Технологии и оборудование для генерации тепла на забое скважины; 

· Технологии подготовки и транспорта высоковязкой нефти; 

· Технологии извлечения тяжелых и редких металлов из высоковязкой нефти и битумов; 

· Технологии и оборудование для создания «интеллектуального месторождения»; 

· Инновационные технологии использования попутного нефтяного газа; 

· Энергоэффективное оборудование для добычи нефти; 

· Технологии воздействия на призабойную зону с целью увеличения продуктивности (приемистости скважин); - Инновационные технологии повышения нефтеотдачи пластов; 

· Новые подходы к принципам разработки нефтяных месторождений; 

· Усовершенствование методов поиска, разведки и оценки месторождений нетрадиционных запасов (доманик, майкоп, бажен и т.д.); 

· Разработка методов комплексирования геофизических методов для поиска нетрадиционных ресурсов УВ; 

· Разработка методов геофизических и гидродинамических исследований поисковых и разведочных скважин месторождений высоковязких и сверхвязких нефтей.
Условия участия
Участник Конкурса вместе с заявкой и проектом обязан предоставить презентацию проекта в электронном виде на электронный адрес Администраторов innovator@ritek.ru объемом не более 5 Мб.
Финансирование проектов

Исполнителям или руководителям проектов-победителей, по решению Экспертной комиссии, будут выделены денежные средства - вознаграждения, либо предоставлены технические и технологические условия для реализации проектов на базе производственных объектов АО «РИТЭК». 

Размер вознаграждения победителю Конкурса определяется на основании решения Экспертной комиссии и перечисляется на расчетный счет победителя Конкурса. 

Технические и технологические условия для реализации проектов на базе производственных объектов АО «РИТЭК» предоставляется после заключения договора на выполнение научно-исследовательских, опытно- конструкторских и технологических работ
Этапы II конкурса «Формула успеха»:

Прием заявок 01.02.2017 – 31.07.2017.

Экспертиза заявок, определение победителей 01.08.2017 – 15.09.2017.

Положение о конкурсе:  http://ritek.lukoil.ru/ru/Activities/formulauspeha 
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия Эдуардовна, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: к координаторам студенческих программ по тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.
