Фотоконкурс «(За)фиксируй мир! – 2017»

Организатор: Фестиваль современной фотографии «ФИКСАЖ».
Дедлайн: 26 марта 2017 года.
Целевая группа: участвовать может любой фотограф, вне зависимости от профессиональной принадлежности и места проживания в возрасте от 18 лет.

Из аннотации:

Тема Фотоконкурса в 2017 году — «Лови момент». Это перевод известного латинского изречения «Carpe diem» означает — «будь счастлив именно в эту секунду», наслаждайся ей, лови момент. Это словосочетание трактуется, как призыв проживать каждый день с удовольствием, не откладывая полнокровную жизнь на неопределённое и неизвестное будущее.

Для подачи работ на конкурс автору необходимо в режиме онлайн на сайте конкурса заполнить анкету и приложить превью представляемых фоторабот.

Победители Фотоконкурса будут объявлены 23 апреля.

Призы:

Призовой фонд — 200 000 рублей.

Гран-при – сертификат на 60 000 рублей

Первая премия (1-й степени) – сертификат на 40 000 руб

Вторая премия (2 лауреата 2-й степени) – сертификаты на 20 000 руб.

Третья премия (3 лауреата 3-й степени) – сертификаты на 10 000 руб.

Приз зрительских симпатий (1 лауреат) – сертификат на 30 000 руб.

Авторы работ, ставших призерами и лауреатами, отмечаются грамотами фестиваля и получают фирменную футболку фестиваля «ФИКСАЖ».

Фотоработы, ставшие призерами и лауреатами конкурса, примут участие в фотовыставке «(За)фиксируй мир!», которая будет проходить в рамках фестиваля «ФИКСАЖ» с 21 апреля по 9 мая в Центральном Доме художника в Москве.

Сайт конкурса: http://fixfest.ru/
Подать заявку: http://fixfest.ru/registration/ 
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия Эдуардовна, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: к координаторам студенческих программ по тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.
