Фотоконкурс по Периодической Системе Элементов имени Д.И.Менделеева
Организатор: Российское Химическое Общество имени Д.И.Менделеева при поддержке Факультета наук о материалах МГУ имени М.В.Ломоносова и Фонда инфраструктурных и образовательных программ.
Дедлайн: 31 января 2018.
Целевая группа: школьники, студенты, аспиранты, молодые ученые, учителя и преподаватели.
Объявлен конкурс авторских фотографий содержащих интересные и необычные варианты Периодической Системы Элементов имени Д.И.Менделеева или отдельных химических элементов.

Для участия в конкурсе необходимо подготовить pdf-файл, содержащий:
1. Иллюстративный материал в виде фотографий, на которых изображены интересные и необычные варианты Периодической Системы Элементов имени Д.И.Менделеева или отдельных химических элементов. Изображения таблицы могут находиться исходно на бумажных носителях, стенах или внутри зданий, учебных, научных, промышленных помещений, на памятниках, на рекламных плакатах, иными словами – везде без ограничений.
2. Текстовое пояснение – краткое и оригинальное описание сделанной фотографии с указанием того, где и почему находится данное изображение; простой и популярный (научно-популярный) рассказ о фотографии.

Фотография должна быть сделана участником конкурса самостоятельно или от лица коллектива авторов, не должна нарушать права третьих лиц, не быть плагиатом.

Технические требования:
· разрешение фотографии – 150-300 точек на дюйм;

· ориентация – портретная или альбомная;

· размер pdf-файла – не более 10 Мб;

· допускается использование графических редакторов для улучшения качества изображения, создания коллажей, внедрения элементов компьютерной графики, текста и прочее.

Критерии оценки:
· оригинальность – 5 баллов,

· художественность – 10 баллов,

· техническое качество – 3 балла,

· рассказ-описание – 12 баллов.

На конкурс можно подать несколько работ.

Работы лучших участников будут опубликованы, а первые по рейтингу три работы получат грамоты и памятные призы от Оргкомитета Олимпиады и Российского Химического Общества имени Д.И.Менделеева.

В целом, фотография и пояснения могут быть развернуты в отдельное творческое произведение в рамках конкурса "Просто о сложном", в этом случае они будут рассматриваться дополнительно (и независимо) в рамках текущего фотоконкурса и в рамках конкурса научно-популярных статей по номинации "Год Периодического закона".

Сайт конкурса: http://enanos.nanometer.ru/contest/23 
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: Степанова Юлия Эдуардовна, тел. 206 26 94, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4.
Студентам обращаться: Мажукин Иван Игоревич, IMazhukin@sfu-kras.ru, Чутова Валерия Викторовна, VChutova@sfu-kras.ru, тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.

