Конкурс «Книга года» 2017

Организатор: Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям.
Дедлайн: 7 августа 2017 года.
На конкурс принимаются книги, вышедшие в свет в период с 1 августа 2016 года по 1 августа 2017 года. Издания представляются в жюри конкурса в 2-х экземплярах.
К представленным на конкурс изданиям прилагается письмо-рекомендация выдвигающей организации, включающее аннотации на поданное издание, справки об авторах, а также отзывы, рецензии в печати (если имеются).
Конкурс проводится по следующим номинациям:

«ПРОЗА ГОДА» — лучшие романы, повести, сборники рассказов, новелл, эссе отечественных и зарубежных авторов, а также оригинальные издания и издательские серии, получившие общественное признание, высоко отмеченные специалистами и критикой;
«ПОЭЗИЯ ГОДА» — лучшие поэтические сборники отечественных и зарубежных авторов, а также оригинальные издания и издательские серии, получившие общественное признание, высоко отмеченные специалистами и критикой;
«РОССИЯ ЗАПОВЕДНАЯ» — книжные и мультимедийные издательские проекты, посвященные природным заказникам, заповедникам, мемориальным литературным, художественным, научным музеям-усадьбам. Номинация посвящена проведению объявленных в России в 2017 г. Году экологии и Году особо охраняемых природных территорий Российской Федерации, приуроченного к 100-летию заповедной системы России;
«ВМЕСТЕ С КНИГОЙ МЫ РАСТЁМ» — книги отечественных авторов для детей и юношества, получившие признание читателей, положительные отзывы критики и детских библиотек;
«УЧЕБНИК ХХI ВЕКА» — учебники и учебные комплекты нового поколения по всем отраслям знаний для всех ступеней образования и профессиональной подготовки;
«HUMANITAS» — издания по общественно-политическим, философским, искусствоведческим, театральным и другим проблемам гуманитарных областей знаний, словари, издания энциклопедического характера;
«ART-КНИГА» — уникальные, высокохудожественные издания, нестандартные книги авторского дизайна, художественного оформления;
«ИСКУССТВО КНИГОПЕЧАТАНИЯ» — книги, отпечатанные на отечественной полиграфической базе, выполненные на высоком полиграфическом уровне с оригинальным дизайном оформления.
«ЭЛЕКТРОННАЯ КНИГА» — оригинальные издательские электронные продукты, а также электронные книги и мультимедийные проекты, отличающиеся от аналогичных бумажных книг, издательских серий;
«КНИГА ГОДА» — издание, ставшее важнейшим событием конкурсного года и подготовленное на высоком издательско-полиграфическом уровне.

Призы:

Лауреаты конкурса в каждой номинации награждаются памятными дипломами и статуэтками, в номинации «Книга года» — Гран-при конкурса. Номинанты награждаются дипломами финалиста. Вручение наград победителям состоится в день открытия ХХX Московской международной книжной выставки-ярмарки.

Список изданий, попавших в «шорт-лист», а также список победителей конкурса будет опубликован на портале ГодЛитературы.РФ (https://godliteratury.ru), на сайте газеты «Книжное обозрение» (http://www.knigoboz.ru) и на сайте Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям (http://www.fapmc.ru/).

Лауреаты конкурса в каждой номинации награждаются памятными дипломами и статуэтками, в номинации «Книга года» – Гран-при конкурса. Номинанты награждаются дипломами финалиста. Вручение наград победителям состоится в день открытия ХХX Московской международной книжной выставки-ярмарки.

Издания и все необходимые материалы к ним направляются в Управление периодической печати, книгоиздания и полиграфии Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям с пометкой «Национальный Конкурс «Книга года» (127994, Москва, Страстной бульвар, д.5, тел. 
8-916-985-51-40).

Сайт конкурса: http://www.fapmc.ru/rospechat/newsandevents/newsagency/2017/06/item10.html
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия Эдуардовна, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
