Конкурс «Журналисты за местное самоуправление»
Организатор: Российская муниципальная академия совместно с Союзом журналистов России, Общероссийским конгрессом муниципальных образований и Всероссийским советом местного самоуправления.
Дедлайн: 25 марта 2016 года.
Целевая группа: Материалы на конкурс выдвигаются редакциями СМИ, журналистами и другими лицами, которые за время проведения конкурса выпустят в свет материалы или серию материалов, освещающих экономические, политические и правовые аспекты функционирования местного самоуправления, дающих взвешенную оценку нынешнего состояния местного самоуправления и хода муниципальной реформы в России.
Цель конкурса — оценить практику реализации Федерального закона №131-ФЗ, помочь диагностировать достоинства и недостатки сложившейся модели местного самоуправления, способствовать развитию российской муниципальной системы, выработке мер по совершенствованию существующей муниципальной практики, содействовать распространению передового опыта в данной сфере.

Материалы должны быть опубликованы (вышли в эфире) в период с 1 марта 2015 по 1 марта 2016 г.

Материалы, предоставленные на конкурс, должны быть направлены на дальнейшее развитие местного самоуправления, обобщение выработанной муниципальной практики, выявление отношения к ней населения, представителей органов государственной власти и местного самоуправления, побуждать граждан к сознательному участию в управлении делами муниципального образования и государства в целом, более полному использованию ими своих прав. 
Основные темы, публикации по которым предоставляются на конкурс:

· в сфере открытости власти, информирования населения, развития информационных медиа технологий, взаимодействия местных органов власти со средствами массовой информации, деятельности пресс-служб муниципалитетов;

· в анализе совершенствования профильного законодательства, реализации мероприятий по реформированию государственной и муниципальной службы в субъектах РФ, лучшей организации работы с кадрами в муниципалитетах, осуществления антикоррупционной деятельности;

· по развитию территориального общественного самоуправления и социальных коммуникаций, форм обратной взаимосвязи населения с органами МСУ, взаимодействию с общественными палатами, объединениями и иными негосударственными некоммерческими организациями, поощрению деятельности активистов НКО и гражданских инициатив;

· по освещению социальных проблем муниципалитетов, решению программ социальной направленности – образования, здравоохранения, культуры, занятости, физкультуры и спорта, вопросов регулирования межнациональных отношений;

· в сфере управления общественными финансами, управления бюджетными доходами/расходами, муниципальной собственностью и высокое качество организации предоставления муниципальных услуг;

· в реформировании жилищно-коммунального хозяйства, решении проблем энергоресурсосбережения, переработки и рециклинга ТБО, осуществления на местах проектов по энергоэффективности, строительства жилья эконом-класса и доходного жилья, переселения граждан из ветхого и аварийного жилфонда;

· в содействии развитию на местном уровне малого и среднего бизнеса и решении проблем тарифного регулирования;

· в освещении вопросов развития агропромышленного комплекса и жизни российского села;

· в подготовке и проведению выборов в органы государственной власти и органы МСУ, организации избирательного процесса на местном уровне;

· по военно-патриотической тематике, участию органов МСУ в обеспечении правопорядка и безопасности на территориях с участием представителей добровольных народных дружин, казаков и работников частных охранных организаций, развитию движения добровольных пожарных, решению проблем борьбы с наркоманией, профилактики терроризма и экстремизма.

Конкурс включает в себя 10 (Десять) номинаций:

1. лучшая публикация в периодических печатных СМИ;

2. лучшее профильное (специализированное) печатное СМИ;

3. лучшая радиопередача (программа);

4. лучшее профильная (специализированная) радиостанция;

5. лучшая телепередача (программа);

6. лучшее профильная (специализированная) телекомпания;

7. лучшая публикация в интернет-СМИ;

8. лучший профильный (специализированный) интернет-ресурс;

9. Специальная номинация: лучшая пресс-служба муниципалитета;

10. Специальная номинация: лучший социальный проект СМИ.

Призы:

Победители конкурса будут награждены по каждой номинации.
Сайт конкурса: http://vsekonkursy.ru/?p=33392 
Подаваемые от СФУ заявки на конкурс необходимо зарегистрировать в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: тел. 206 27 39, Мажукин Иван,  IMazhukin@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3
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