Конкурс «Лидеры России»

Организатор: РАНХиГС.
Дедлайн: 6 ноября 2017 года. 
Целевая группа: гражданин РФ в возрасте до 50 лет.
Задача конкурса — поиск наиболее перспективных и талантливых управленцев со всей страны. 

За реализацию конкурса отвечает комиссия при Президенте Российской Федерации по вопросам госслужбы и резерва управленческих кадров. 

С 11 октября начал работать сайт лидерыроссии.рф, где подать заявку на участие в конкурсе может любой россиянин в возрасте до 50 лет. Единственное условие для участия — наличие руководящего опыта сроком не менее пяти лет. Для участников моложе 35 лет достаточно иметь двухлетний опыт работы на руководящем посту. При этом не имеет значения, в какой именно сфере работают потенциальные участники — это может быть как госслужба, так и негосударственный сектор.

С 7 по 13 ноября пройдет онлайн-тестирование конкурсантов, с 24 ноября начнут проходить «очные» полуфиналы во всех федеральных округах. По их итогам планируется отобрать примерно 2400 участников (по 300 на федеральный округ). Финал конкурса пройдет в январе—феврале 2018 года в Москве. Конкурсантам предстоит принять участие в деловых играх и командных проектах.

После этого будут отобраны 300 лучших управленцев, которые получат по 1 млн руб. на персонально выбранную ими программу обучения.

Сайт Конкурса: http://лидерыроссии.рф/
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия Эдуардовна, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
