Второй Всероссийский конкурс им. Л.С.Выготского (2017-2018 год)

Организатор: Некоммерческая организация «Рыбаков Фонд». 
Дедлайн: 11 января 2018 года.
Целевая группа: 1.Педагоги дошкольного образования, непосредственно работающие с детьми от 2 месяцев до 7 лет. 2.Педагоги дошкольного образования, работающие как непосредственно в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, так и вне таких организаций (в форме семейного образования), в том числе в форме электронного обучения, а также с применением дистанционных образовательных технологий с использованием сети Интернет. 3.Студенты выпускных курсов высших учебных заведений, студенты выпускных курсов средних профессиональных учебных заведений, студенты магистратуры и аспиранты, обучающиеся очно по направлениям подготовки - «педагогические науки» и «гуманитарные науки», имеющие опыт работы с детьми в возрасте от 2 месяцев до 7 лет или планирующие работать с ними на профессиональной основе.

Конкурс им. Л.С. Выготского - первая в своем роде инициатива, нацеленная на повышение ценности дошкольного образования, как отдельного элемента российской системы образования.

Это конкурс для работников сферы дошкольного образования, поощряющий лучшие преподавательские практики и стимулирующий инновационную деятельность педагогов и студентов старших курсов профильных направлений.
Участники конкурса могут рассчитывать на гранты в размере от 20000 до 50000 рублей.
Цель конкурса - поиск, поддержка и популяризация ярких, творческих российских специалистов дошкольного образования, способных разрабатывать, применять и распространять современные педагогические практики.
Финансовая поддержка участникам конкурса предусматривает 

· выплаты по 50 000 рублей педагогам - авторам 300 лучших работ в области дошкольного образования 

· выплаты по 20 000 рублей студентам - авторам 100 лучших практических решений в области дошкольного образования.

Дополнительные возможности:

· Для 100 педагогов и 20 студентов - участие в Летней школе, организуемой «Рыбаков Фондом» в июле 2018 года.

· Для двух лучших педагогов и двух лучших студентов - участие в образовательном туре / конференции, проводимом (ой) в период с 15 марта по 15 июня 2018 г.

Формат участия в конкурсе для

Педагогов:

1. Оформить заявку онлайн по заданному формату 

2. Представить проект по работе с детьми от 2 месяцев до 7 лет и/или их родителями 

3. Подготовить видеоролик по заявленной теме проекта и разместить его на Youtube.

Студентов:

1. Предложить практическое решение кейса 

2. Описать реальную педагогическую ситуацию из собственной практики 

3. Представить перспективный план собственной реализации в профессии
Сайт конкурса: https://konkurs.rybakovfond.ru/
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: Степанова Юлия Эдуардовна, тел. 206 26 94, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: Мажукин Иван Игоревич, IMazhukin@sfu-kras.ru, Чутова Валерия Викторовна, VChutova@sfu-kras.ru, тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.

