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Целевая группа: К участию приглашаются бизнесы, стартапы, предприниматели, владельцы компаний, учёные, студенты, аспиранты, специалисты, команды и индивидуальные участники от 18 лет.
Цель Конкурса — развитие инновационной среды за счет увеличения числа высокотехнологичных проектов, представляющих интерес для венчурных инвестиций Государственной корпорации «Росатом», а также для развития новых высокотехнологичных рынков на основе потенциала атомной отрасли.
Конкурс проводится по следующим тематикам:

· Аддитивные технологии

· Цифровые платформы

· Робототехника

· Инжиниринг комплексной энергоструктуры

· Накопители энергии

· Энергосистемы на основе ВТСП

· Новые/ композитные материалы

· Чистая вода

· Искусственный интеллект

Участником Конкурса может стать автор или команда, представляющая инновационный проект, соответствующий установленным Тематикам. Региональных ограничений для участников не устанавливается. Подача заявки возможна только после регистрации на портале Конкурса. 
К рассмотрению принимаются заявки, находящиеся на следующих стадиях развития проекта: 

• Опытная разработка. Предполагает наличие прибора, устройства, аппарата лабораторного или предсерийного образца, созданного на базе нового или значительно усовершенствованного техно- логического решения. Потенциал данного решения заключается в том, что с его помощью происходит качественное изменение отраслевой практики, в результате чего повышается эффективность деятельности в отрасли и/или возникают принципиально новые возможности. Опытная разработка должна опираться на научную базу, как правило, реализуя некоторое научное открытие, эффект, новшество. 
• Промышленный образец. Предполагает наличие образца, произведенного в промышленных условиях на базе нового или значительно усовершенствованного технологического решения. Промышленный образец свидетельствует о пригодности решения для производства с получением положительного экономического эффекта. 
• Запуск бизнеса. В обязательном порядке предполагает наличие модели коммерциализации и организационной модели бизнеса. Наличие технологического решения, на котором базируется стартап, должно быть подтверждено как минимум опытно-промышленной эксплуатацией образцов, а также осуществлением первой продажи того продукта, который создается на базе данного технологического решения и производство которого предусмотрено в рамках стартапа. Модель коммерциализации должна содержать в себе анализ рынка и описание оценки рыночной привлекательности продукта, а также возможность промышленного производства продукта в объемах, предусмотренных моделью коммерциализации. Желательно, но необязательно, наличие бизнес-плана коммерциализации технологического решения. 
• Действующий бизнес. Бизнесом является выстроенная деятельность по получению прибыли от производства и продажи продукта, созданного на базе нового или значительно усовершенствованного технологического решения. В случае выбора участником Конкурса данной стадии, в заявке в общих сведениях о проекте должна быть указана информация о юридическом лице, существующий рынок и его характеристики
Порядок участия

Для участия в конкурсе необходимо оставить заявку на участие через специальную форму на портале www.gosstart.ru. По желанию к заявке могут быть приложены любые документы, поясняющие или иллюстрирующие суть проекта (презентация, бизнес-план, финансовая модель проекта, описание текущей стадии реализации проекта и полученный результат (если имеется), видеозаписи и т.д.).

Этапы конкурса
Конкурс проводится в два этапа: заочный и очный.

В ходе заочного отбора проекты, сведения о которых указаны в заявках, оцениваются по следующим критериям: 
· достаточность представленной в заявке информации для оценки проекта, 
· оценка новизны разработки конкурентные преимущества по сравнению с существующими аналогами оценка рынка — объем и перспективы внедрения, 
· обоснованность стратегии по коммерциализации, внедрению продукта, 
· квалификация команды проекта, 
· соответствие команды проекта поставленным целям и задачам, 
· потенциал защиты интеллектуальной собственности, 
· риски проекта, 
· сроки до выхода продукта на рынок.
Очный отбор конкурса представляет собой оценку проектов полуфиналистов и финалистов конкурса на основе презентации ими своих проектов в соответствии с установленными требованиями организатора.

Призы:

Жюри определяет пять победителей конкурса, которые получают: дипломы; денежные призы от ГК «Росатом» в размере 300 000 рублей на каждого из пяти победителей.

Фонд «Сколково» предоставляет гранты на реализацию проекта до 5 000 000 рублей на каждого победителя.

Сайт конкурса: https://gosstart.ru/ 
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: Степанова Юлия Эдуардовна, тел. 206 26 94, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: Мажукин Иван Игоревич, IMazhukin@sfu-kras.ru, Чутова Валерия Викторовна, VChutova@sfu-kras.ru, тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.

