Конкурс научных фотографий 2017

Организатор: Wikimedia RU, журнал «Наука и жизнь».
Дедлайн: 15 декабря 2017 года.
Целевая группа: все желающие.
Цель конкурса — популяризация науки и иллюстрирование статей энциклопедии Википедия, посвящённых науке, качественными и современными фотографиями и медиафайлами.

Недостаточно просто говорить о науке, наука должна быть иллюстрирована.

Изображения загруженные в рамках конкурса, должны быть сделаны или созданы автором загрузившим изображение. Все изображения должны содержать хорошее и детальное разъяснение на русском языке и крайне желательно на английском. Это важно, именно описание во многом делает изображение научным. Все работы должны быть загружены под свободной лицензией.

Номинации конкурса:

· Люди в науке (ученые в их естественной среде обитания)

· Микроизображения (изображения, полученные с помощью следующих и им подобных методик: оптическая, электронная микроскопия, сканирующая зондовая микроскопия)

· Нефотографические материалы (аудио и видео файлы, изображения, сгенерированные с помощью компьютера, научная визуализация: инфографика и др.)

· Серии изображений (от 2 до 10 изображений, которые объединены по теме и загружены в виде серии кадров)

· Общая категория (все остальные изображения, не попавшие в категории выше: от археологии до зоологии и от вулканологии до астрономии)

Призы:

Победитель в каждой из пяти номинаций получит денежный приз в размере 10 000 рублей, а также возможность победы в международном финале, о призах в котором будет объявлено позже.

Научно-популярное издание «Наука и жизнь» подарит первой пятёрке полугодовую подписку, для вторых и третьих мест — электронную подписку на журнал.

Особый приз (годовая подписка) — автору лучшей фотографии по мнению редакции «Наука и жизнь».
Сайт конкурса: https://ru.wikimedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%81_%D0%BD%D0%B0%D1%83%D1%87%D0%BD%D1%8B%D1%85_%D1%84%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D0%B8%D0%B9_2017 
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: Степанова Юлия Эдуардовна, тел. 206 26 94, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: Мажукин Иван Игоревич, IMazhukin@sfu-kras.ru, Чутова Валерия Викторовна, VChutova@sfu-kras.ru, тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.

