Конкурс научных монографий и учебников, проводимый Российским минералогическим обществом в 2017 году

Организатор: Российское минералогическое общество (РМО)
Дедлайн: 14 сентября 2017 года.
Целевая группа: Участвовать в конкурсах может любой специалист (Автор), являющийся непосредственным автором представляемой на конкурс научной публикации, учебника, удовлетворяющего требованиям конкурса.
РМО сообщает о проведении конкурса 2017 года научных монографий и учебников в области минералогии, петрологии, минералогической кристаллографии, учения о полезных ископаемых, геохимии.

Право на участие в конкурсах не зависит от ученого звания, ученой степени или занимаемой должности, а также формы трудовых отношений Автора с научным, образовательным или иным учреждением. Авторы не могут быть членами Конкурсной комиссии и экспертами на этапе определения победителей Конкурса. Заявки, полностью или частично не соответствующие требованиям соответствующего конкурса, к конкурсу не допускаются.

На конкурс принимаются научные монографии, учебники и учебные пособия для вузов, изданные в 2015-2017 гг. Авторами могут быть только граждане Российской Федерации. Языки участвующих в конкурсе Произведений – русский и английский. Один экземпляр Произведения должен быть передан Автором в Президиум РМО до завершения приема заявок. Язык сопровождающих Произведение материалов – русский.

В заявке должны быть указаны тип (монография или учебник) и полные выходные данные Произведения, а также дата его передачи в Президиум РМО (или дата почтового отправления).

Произведения, победители конкурса, выставляются на стенде в библиотеке РМО. Все Произведения, участвовавшие в конкурсе, передаются в библиотеку РМО.

К рассмотрению принимаются только заявки, поданные с помощью интерактивной (через Интернет) системы конкурсов РМО, расположенной по адресу http://www.minsoc.ru , следующим образом:

а) Автор проходит регистрацию на сайте РМО, предоставляя исчерпывающие персональные и контактные данные, включая действующий почтовый адрес, номер телефона и адрес электронной почты (подробная справка приведена в разделе «Помощь» сайта РМО);

б) Автор подает заявку в разделе сайта РМО «Награды — Конкурсы 2017».

Все печатные материалы должны поступить в Президиум РМО не позднее 14 сентября 2017 года.

Адрес Президиума РМО: Российское минералогическое общество, 199026, Pоссия, Санкт-Петербург, 21-я линия, д. 2. Телефон/факс: +7 (812) 328-86-40. Email: rmo@minsoc.ru.

Интернет-сайт конкурса: www.minsoc.ru/awards/call2017/ .
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия Эдуардовна, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: Мажукин Иван Игоревич,  IMazhukin@sfu-kras.ru, тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.

