Конкурс рассказов про путешествия «Россия 2017»

Организатор: сайт Туристер.
Дедлайн: 30 сентября 2017 года.
Целевая группа: все желающие.
На конкурс принимаются рассказы о путешествиях по России в 2017 году. От одного участника принимается только одна работа в каждой из номинаций.

Номинации:

· Центральная Россия

· Крым

· Золотое кольцо

· Юг России

· Алтай и Байкал

· Дальний Восток

· Сибирь

· Урал

· Поволжье

· Северо-запад России и Калининград

· Кавказ

Рассказ должен быть написан по результатам поездки в этом году. Если у вас есть публикации о поездке после 1 января (включительно) и она подходит по всем параметрам, перечисленным выше, то такую публикацию можно будет отправить на конкурс.

Минимальный объём текста должен составлять 10 000 знаков (без учёта пробелов). Рассказ должен быть привязан только к тем субъектам федерации, которые относятся к конкретной номинации. То есть если вы проехали из Екатеринбурга через Москву в Санкт-Петербург, то в рассказе, отправленном на конкурс, нужно отразить только место из соответствующей номинации.

Призы:

· Победитель в каждой номинации получает подарочный сертификат в интернет-магазин Ozon.ru на сумму 15 000 рублей, действующий в течение 12 месяцев.

Сайт конкурса: https://www.tourister.ru/russia2017 
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия Эдуардовна, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: Мажукин Иван Игоревич,  IMazhukin@sfu-kras.ru, тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.

