Конкурс социально-значимых проектов
Организатор: фонд Потанина.
Дедлайн: 15 мая 2017.
Целевая группа: проектные команды, объединяющие не менее 2 (двух) и не более 4 (четырёх) штатных сотрудников вузов - участников стипендиальной программы фонда Потанина текущего учебного года (СФУ); проектные команды, объединяющие не менее 3 (трех) стипендиатов и грантополучателей стипендиальной программы фонда Потанина последних 3 (трёх) учебных годов.
Конкурс для вузовских команд, направленный на создание в вузах-участниках Стипендиальной программы Владимира Потанина условий для развития социально ориентированной деятельности студентов и преподавателей, состоится в рамках Школы фонда 2017 (4-8 июля 2017, комплекс «Планерное» в Подмосковье).
Для участия в конкурсе необходимо подать заявку на сайте fondpotanin.ru.
Цель Конкурса:

содействие деятельности в сфере образования, просвещения и духовного развития личности посредством создания условий для социально ориентированной деятельности студентов и преподавателей и для реализации их инициатив, направленных на достижение значимых социальных изменений в обществе.

Задачи Конкурса:

· содействие формированию благоприятных условий образовательной среды для развития талантов, креативности, лидерских качеств и коммуникационных навыков для осуществления социально ориентированной деятельности;

· расширение возможностей для профессионального и личностного роста студентов и преподавателей, стимулирование их совместной социально ориентированной деятельности;

· развитие лидерских и профессиональных компетенций, навыков командной и проектной работы;

· содействие разработке новых курсов и программ, включающих социально ориентированную деятельность студентов и преподавателей, и внесение в существующие образовательные курсы и программы подобной деятельности;

· содействие развитию инфраструктуры для реализации социально ориентированной деятельности, в том числе подразделений вузов, отвечающих за внеучебную деятельность;

· поддержка взаимодействия вузов с местным, национальным и глобальным сообществом;

· развитие сообщества стипендиатов и грантополучателей и активизация их сетевого межвузовского и/или межрегионального взаимодействия.

Номинации Конкурса:

Конкурс проводится в двух номинациях:

1. «Социально значимые проекты стипендиатов и грантополучателей»;

2. «Социально значимые проекты вузовских команд».

1. Номинация «Социально значимые проекты стипендиатов и грантополучателей»

Участники:

В номинации могут принимать участие проектные команды, объединяющие не менее 3 (трех) стипендиатов и грантополучателей Программы последних 3 (трёх) учебных годов из любых вузов -участников Программы.

Проектные команды могут быть межвузовскими или межрегиональными.

К реализации проектов - победителей на добровольной основе могут присоединяться стипендиаты и грантополучатели Фонда предыдущих лег и любые другие участники.

Направления поддержки:

· «Профессиональная реализация»: проекты, являющиеся результатом реализации основных профессиональных интересов участников проектной команды. Члены проектной команды должны планировать проект как ключевой элемент своей профессиональной траектории после окончания обучения и продемонстрировать, как их профессиональные компетенции будут реализованы в проекте.

· «Работа в местном сообществе»: проекты, объединяющие широкий круг участников-волонтеров (добровольцев), которые в свободное время посвящают себя решению значимых социальных задач. Проекты должны предполагать регулярную (постоянную) деятельность в выбранном направлении и постоянное расширение круга сторонников.

· «Событие года»: проекты-события, центром которых станет яркое и заметное мероприятие, имеющее значительный резонанс в местном сообществе или студенческой среде. В этих проектах особое внимание должно быть уделено коммуникационной стратегии.

· «Университетское сообщество»: проекты в сфере развития университетского сообщества и сетевого взаимодействия (системы разнообразных связей) студентов и преподавателей, в том числе направленные на взаимопомощь, самоуправление, профессиональное развитие и укрепление межвузовских связей.

Продолжительность реализации проектов - 1 календарный год.

Формы финансовой поддержки:

•   гранты / пожертвования на реализацию проектов.

Количество грантов / пожертвований заранее не определяется, максимальный размер не устанавливается. Общий грантовый фонд 2 000 000 (два миллиона) рублей.

Процедура подачи и рассмотрения заявки:

Заявители, желающие принять участие в Конкурсе, должны подать комплект документов в период после официального открытия Конкурса и до даты окончания приема документов. Объявление об открытии Конкурса публикуется на портале Фонда www.fondpotanin.ru, в печатных и электронных средствах массовой информации.

Подача документов на Конкурс означает, что заявитель разделяет цели Программы, подтверждает свое согласие со всеми условиями проведения Конкурса, изложенными в настоящем Положении, и готов им полностью следовать.

Подача документов осуществляется онлайн по адресу, опубликованному на портале www.fondpotanin.ru.

Перечень подаваемых заявителем документов:

· оформленная в соответствии с требованиями заявка на Конкурс;

· сопроводительное письмо некоммерческой организации-партнёра (это может быть вуз заявителей) за подписью руководителя, подтверждающее, что некоммерческая организация поддерживает проект (копия письма с подписью и печатью прикрепляется к форме заявки в формате .pdf);

· письма поддержки от организаций - партнеров (копии писем с подписью и печатью прикрепляются к форме заявки в формате .pdf).

Критерии оценки проектов:

· социальная значимость: проект направлен на важные социальные изменения в сообществе, заявители демонстрируют понимание сути решаемой проблемы.

· результативность: проект ориентирован на понятный и значимый социальный результат, который реально достигнуть за указанные сроки с имеющимися ресурсами;

· устойчивость существования проекта после окончания периода финансирования: в проекте содержится анализ потенциальных ресурсов, которые возможно привлечь, и демонстрируется намерение команды продолжать работу над проектом.

· творческий потенциал и нестандартность мышления: яркость и новизна идеи проекта и форм его реализации, коммуникационный потенциал и привлекательность для широкого круга участников;

· потенциальная тиражируемость и масштабируемость проекта.

Предпочтение будет отдаваться проектам, которые:

· осуществляются совместно магистрами-стипендиатами и преподавателями-грантополучателями Программы;

· являются межвузовскими и/или межрегиональными;

· предполагают софинансирование из других источников, привлечение активистов и добровольных помощников, партнеров и т.д.

Этапы конкурсного отбора: 
Конкурс проходит в 2 (два) тура.
Первый тур:

Отбор проектных команд-полуфиналисгов проводится командой тренеров, имеющей опыт реализации образовательных программ для молодежи, в том числе по разработке и проведению тренингов/деловых игр/конкурсов. Команда тренеров выбирается Фондом по результатам Конкурса на проведение Конкурса социально значимых проектов и Школы фонда. В своей работе команда тренеров руководствуется настоящим Положением и иными внутренними документами Фонда, утверждаемыми в рамках Программы.

Отбор проектных команд-полуфиналистов на Школу фонда заканчивается в мае каждого года.

На Школе фонда проектные команды-полуфиналисты дорабатывают проекты под руководством кураторов, редактируют заявки, готовят презентации.

Второй тур:

Финальная экспертиза и оценка проектов проходит непосредственно на Школе фонда, в последний день её работы в два этапа:

· презентация проектных команд на площадке соответствующего тематического направления;

· очное заседание Экспертного Совета Конкурса и определение победителей (см. Положение об Экспертном Совете Конкурса).

Участие в Школе фонда является обязательным и осуществляется за счет средств Фонда.

Неявка проектной команды на Школу фонда служит основанием для лишения команды права на участие в финале, заявка автоматически снимается с Конкурса.

В последний день Школы фонда проходит церемония объявления проектов-победителей.

Заключение договора с победителями и срок для реализации проектов победителей: С момента объявления результатов Конкурса у его победителей возникает право на заключение с Фондом договора о гранте. Они должны реализовать это право не позднее «30» сентября года объявления победителей Конкурса. В случае незаключения договора о гранте в вышеуказанный срок право победителя Конкурса на его заключение утрачивается.

Для заключения договоров с Фондом победителям необходимо предоставить Устав организации (копия всех страниц с печатью регистрирующего органа в формате .pdf), на базе которой будет реализовываться проект.

Срок реализации проектов начинается с даты подписания договора о гранте с Фондом и длится не более 12 (двенадцати) месяцев при условии исполнения всех предусмотренных обязательств по договору о гранте, но не позднее «30» ноября года, следующего за годом объявления победителей Конкурса.

Отчетность перед Фондом:

В течение всего периода реализации проектов - победителей Конкурса проводится их мониторинг, в том числе путем посещения сотрудниками Фонда мероприятий по проектам.

Обязательная отчетность по проекту состоит из промежуточной и итоговой. Отчетность составляется по форме, утвержденной Фондом и являющейся приложением к договору о гранте. Предоставление отчетов осуществляется путем отправления их по почте на адрес Фонда, вручения лично или с использованием курьерской доставки. Промежуточная отчетность включает только содержательный отчет. Итоговая отчетность включает содержательный и финансовый отчет. К итоговой отчетности прилагаются фото (.jpg), видео (.mkv), полиграфические (.pdf, jpg) и иные материалы проекта.

Содержательные отчеты, а также публикации грантополучателя по проекту на Интернет-ресурсах могут быть использованы для размещения на портале Фонда или в других материалах, издаваемых Фондом.

2. Номинация «Социально значимые проекты вузовских команд»

Участники:

В номинации могут принимать участие проектные команды, объединяющие не менее 2 (двух) и не более 4 (четырёх) штатных сотрудников вузов - участников Программы текущего учебного года.

Все участники проектной команды должны быть представителями одного вуза; при этом от одного вуза может быть подана 1 (одна) заявка.
Заявителем является руководитель проекта.

В течение годичного цикла победителями номинации могут стать не более 5 проектных команд.

К участию в номинации не допускаются в качестве заявителей (руководителей проектов) руководители проектов и члены проектных команд - победителей любых конкурсов Фонда предшествующего календарного года, если к моменту завершения срока приема заявок у организаций, в которых указанные лица реализуют проект, имеются действующие договоры о гранте с Фондом. Вышеуказанное условие не является ограничением для участия в Конкурсе организации, у которой имеются действующие договоры о гранте с Фондом по какой-либо благотворительной программе, но с другим составом проектной команды.

В рамках номинации могут быть поддержаны проекты, направленные на:

· создание условий для реализации и популяризации в вузе социально значимых образовательных и внеучебных, в том числе волонтерских (добровольческих) инициатив;

· обучение фандрайзингу (публичному сбору пожертвований) и проведение фандрайзинговых мероприятий (публичных кампаний по сбору пожертвований) для реализации социально значимых образовательных и внеучебных, в том числе волонтерских (добровольческих), инициатив;

· изучение особенностей методологии оказания социальных услуг (служению обществу) и адаптация ее принципов для вузов, в том числе проведение обучающих мероприятий для преподавателей и административных сотрудников, направленных на внедрение ее принципов в образовательный процесс, и стажировки в других вузах, посвященные изучению этой методологии;

· проведение мероприятий для представителей вузов - участников Программы, направленных на обучение и обмен опытом, продвижение и развитие тематики номинации;

· создание электронных информационных ресурсов, посвященных и направленных на развитие взаимодействия представителей вузов - участников Программы, заинтересованных в развитии проектов и постоянной деятельности, связанной с тематикой номинации;

· участие в конференциях, круглых столах, семинарах, посвященных развитию в вузах инфраструктуры, содействующей социально значимой деятельности студентов и преподавателей.

Продолжительность реализации проектов - 1 календарный год.

Формы финансовой поддержки:

•   гранты / пожертвования на реализацию проектов. Максимальный   размер  гранта  в  номинации   «Социально  значимые  проекты   студентов и преподавателей» - 200 000 (двести тысяч) рублей; количество грантов - не более 5 (пяти).

Процедура подачи и рассмотрения заявки:

Заявители, желающие принять участие в Конкурсе, должны подать комплект документов в период после официального открытия Конкурса и до даты окончания приема документов. Объявление об открытии Конкурса публикуется на портале Фонда www.fondpotanin.ru, в печатных и электронных средствах массовой информации.

Подача документов на Конкурс означает, что заявитель разделяет цели Программы, подтверждает свое согласие со всеми условиями проведения Конкурса, изложенными в настоящем Положении, и готов им полностью следовать.

Подача документов осуществляется онлайн через портал Фонда. Для подачи документов заявителю (руководителю проекта) необходимо зарегистрироваться на портале и создать личный кабинет. Заявитель может работать с заявкой (заполнение формы, ее редактирование и прикрепление требуемых документов) с даты официального открытия Конкурса. Редактирование заявки становится невозможным после официальной подачи на Конкурс и автоматически прекращается в 24:00 даты окончания приема документов. Заявка сохраняется в личном кабинете заявителя в режиме для чтения.

В ходе регистрации и экспертизы поступивших заявок заявителю могут быть заданы дополнительные вопросы и запрошены необходимые документы по поданной заявке.

Все поданные на Конкурс заявки автоматически регистрируются, и им присваивается индивидуальный регистрационный номер. После проверки заявки на предмет комплектности и соответствия формальным критериям заявка допускается к участию в Конкурсе. Неполные заявки к участию в Конкурсе не допускаются. Уведомления о допуске/не допуске заявки к участию в Конкурсе сообщаются заявителю на указанный в заявке электронный адрес. Рабочим языком Конкурса является русский язык.

Перечень подаваемых заявителем документов:

· оформленная в соответствии с требованиями заявку на Конкурс (форма заполняется в личном кабинете заявителя на портале Фонда);

· сопроводительное письмо за подписью руководителя вуза, подтверждающее, что вуз поддерживает проект и члены проектной команды являются штатными сотрудниками вуза (копия письма с подписью и печатью прикрепляется к форме заявки в формате .pdf);

· письма поддержки от организаций - партнеров (копии писем с подписью и печатью прикрепляются к форме заявки в формате .pdf);

· устав вуза - заявителя в последней утвержденной редакции с учетом изменений и дополнений, если они имеются (копия всех страниц Устава с печатью регистрирующего органа прикрепляется к форме заявки в формате .pdf).

Критерии оценки проектов:

· оригинальность проекта;

· актуальность и новизна предлагаемого проекта в рамках конкретного вуза;

· лидерский потенциал участников проектной команды;

· предыдущий опыт участников проектной команды;

· творческий потенциал и нестандартность мышления;

· готовность руководства вуза или подразделения, в котором планируется реализовать проект, оказать поддержку и предоставить условия, необходимые для успеха;

· потенциальная тиражируемость и масштабируемость проекта в рамках вуза заявителя и в других вузах;

· реалистичность бюджета, эффективность использования собственных и привлекаемых ресурсов;

· устойчивость существования проекта после окончания периода финансирования.

Этапы конкурсного отбора:
Конкурс проходит в 1 (один) тур в марте-мае каждого года.

Все заявки, допущенные к участию в Конкурсе по формальным критериям, рецензируются и оцениваются в электронном виде всеми членами Экспертного совета с последующим обсуждением на очном заседании (см. Положение об Экспертном совете конкурса).

Окончательное решение по выбору победителей номинации Конкурса принимается коллегиально во время очного заседания Экспертного совета и оформляется протоколом.

Список победителей номинации Конкурса утверждается распоряжением Генерального директора Фонда. Результаты Конкурса публикуются на портале Фонда, а также направляются по электронной почте на электронный адрес, указанный в заявке, без объяснения мотивов принятия решений. Апелляция по Конкурсу не принимается.

Участие в Школе фонда:

Проектные команды - победители номинации в полном составе (все участники каждой проектной команды) принимают участие в Школе фонда (лето каждого года).

Участие в Школе фонда является обязательным и осуществляется за счет средств Фонда.

Неявка проектной команды на Школу фонда служит основанием для лишения вуза - победителя права на заключение с Фондом договора о гранте.

Срок для заключения договора с победителями и срок для реализации проектов победителей: С момента объявления результатов Конкурса у его победителей возникает право на заключение с Фондом договора о гранте. Они должны реализовать это право не ранее окончания Школы фонда и не позднее «30» сентября года объявления победителей Конкурса. В случае незаключения договора о гранте в вышеуказанный срок право победителя Конкурса на его заключение утрачивается.

Срок реализации проектов начинается с даты подписания договора о гранте с Фондом и длится не более 12 (двенадцати) месяцев при условии исполнения всех предусмотренных обязательств по договору о гранте, но не позднее «30» ноября года, следующего за годом объявления победителей Конкурса.

Отчетность перед Фондом:

В течение всего периода реализации проектов - победителей Конкурса проводится их мониторинг, в том числе путем посещения сотрудниками Фонда мероприятий по проектам.

Обязательная отчетность по проекту состоит из промежуточной и итоговой. Отчетность предоставляется по форме, утвержденной Фондом и являющейся приложением к договору о гранте, в личном кабинете грантополучателей на портале Фонда. Промежуточная отчетность включает только содержательный отчет. Итоговая отчетность включает содержательный и финансовый отчет.

Помимо электронной формы, к итоговой отчетности на портале Фонда прикрепляются следующие документы/ материалы:

•
копия содержательного отчета, подписанного руководителем вуза-грантополучателя;

· копия финансового отчета, подписанного руководителем и бухгалтером вуза-грантополучателя;

· фото (jpg), видео (.mkv), полиграфические (.pdf, .jpg) материалы проекта.

Содержательные отчеты, а также публикации грантополучателя по проекту на Интернет-ресурсах могут быть использованы для размещения на сайте Фонда или в других материалах, издаваемых Фондом.

Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия Эдуардовна, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: к координаторам студенческих программ по тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.
