Летняя школа «Русского репортера»

Организатор: редакция журнала «Русский Репортёр» при поддержке Объединённого института ядерных исследований в Дубне (с 2012 года).
Дедлайн: 20 мая 2017 года.
Целевая группа: все желающие. 
Из аннотации школы:

Школа пройдет с 8 июля по 7 августа в Москве. Это ежегодное междисциплинарное социально-образовательное мероприятие, представляющее собой палаточный лагерь. Основная часть школы — это лекции, семинары, полевая работа и работа над проектами, а также круглые столы, экскурсии в научные институты, телемосты и «золотые лекции» для всей школы без дифференциации на мастерские.
Направления школы:

· экология,

· физика,

· IT-технологии,

· дизайн,

· философия,

· архитектура+Арт,

· медицина,

· география,

· естественные науки,

· социальные науки,

· психология,

· документальное кино,

· научная, социальная, репортажная, тревел- и фото- журналистика.

Требования к участию:

· Создать аккаунт на сайте школы;

· Заполнить анкету участника;

· Выполнить присланное организаторами задание;

· Участники школы:

· Учёный совет включает в себя многих учёных, в том числе двух член-корреспондентов РАН, академика РАО, профессоров и преподавателей ведущих российских вузов и научных учреждений (ОИЯИ, ФИАН, МГУ, НИУ ВШЭ,НГУ, РЭУ, МПГУ, МГППУ и др.).

· Лекторы Летней Школы — известные исследователи, учёные, журналисты, дизайнеры, преподаватели ведущих университетов России.

Сайт школы: http://letnyayashkola.org/
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия Эдуардовна, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: Мажукин Иван Игоревич,  тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.
