Литературный и фото- конкурс «Север – страна без границ»

Организатор: компания Сэтила.
Дедлайн: 30 апреля 2017 г.
Целевая группа: Участвовать в конкурсе может  любой желающий, принявший условия его проведения.
Хотите выразить свое отношение к Северу? Тогда этот конкурс для Вас! Снимки бескрайних просторов или малочисленных народов?  Рассказ о работе в тундре или стихи об экспедиции к дальним берегам? Жюри ждет Ваши работы, главный герой которых — Север.

Номинации:
· «Слово»

Документ Word на русском языке, объем текста до 20 тыс. знаков с пробелами, без рисунков и фотографий.
· «Фото» 

Фотографии в формате jpg с разрешением до 72-96 dpi, не более 1000 пикселей по длинной стороне, количество от 3 до 5 фотографий, до 400 kb каждая. 

ПОДАЧА ЗАЯВОК
Прием заявок осуществляется по электронной почте sever@satila.ru  с заполненной Регистрационная анкетой участника конкурса.doc.

Участники конкурса предоставляют только те работы, законными правообладателями которых они являются.  Каждому участнику необходимо ознакомиться с правилами проведения конкурса, заполнить регистрационную анкету и дать согласие на обработку персональных данных.

Подтверждение принятия конкурсной работы участники получают от координатора по электронной почте.
Награждение:
· Победители и призеры этапов определяются не позднее 15 мая.

· Окончательные итоги конкурса подводятся во второй декаде июня 2017 г.на традиционной церемонии награждения в Музее Арктики и Антарктики в Санкт-Петербурге.

· Лауреаты получат полезные в северных путешествиях призы от компании «Сэтила», а абсолютные победители отправятся в путешествие в Заполярную Швецию!
· Работы победителей и призеров будут опубликованы в сборнике, традиционно издаваемом по итогам конкурса, а также на сайте satila.ru. 
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия Эдуардовна, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: к координаторам студенческих программ по тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.
