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1.    624.04

Д 203


Дарков, Анатолий Владимирович. Строительная механика : учебник для студентов строительных специальностей вузов / А. В. Дарков, Н. Н. Шапошников. - Изд. 12-е, стер. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань, 2010. - 656 с. : ил. - (Учебники для вузов. Специальная литература)  2000 экз.

 Экземпляры: всего: 10 - АБ.1нт(2), АБ.1ут(8)

Аннотация: В учебнике изложены вопросы курса строительной механики (статики и динамики сооружений). Материал иллюстрируется конкретными примерами. Начиная с предыдущего издания. выпущенного в 1986 г. рассматриваются методы расчета с использованием ЭВМ, указываются особенности этих методов. В книге отражено современное состояние строительной механики.

2.    625.7

П791


Проектирование автомобильных дорог. Основы : учеб.-метод. пособие  [для студентов-бакалавров профиля подг. «Автомобильные дороги» напр. «Строительство»] / Сиб. федер. ун-т, Инж.-строит. ин-т ; сост.: В. И. Жуков, Т. В. Гавриленко. - Электрон. текстовые дан. (PDF, 3,6 Мб). - Красноярск : СФУ, 2014. - 145 с. - Изд. № 372

Аннотация: В учебно-методическом пособии изложены требования и правила по  проектированию автомобильных дорог общего пользования. Приведена методика  проектирования плана трассы, продольного и поперечных профилей. Детально  рассмотрены закругления малого радиуса, водоотвод.  Предназначено для студентов бакалавров, обучающихся по профилю  «Автомобильные дороги» направление «Строительство».
Полный текст издания см. в локальной сети СФУ:   http://lib3.sfu-kras.ru/ft/lib2/elib_tech/u62/i-626320.pdf

3.    693.5

Т384


Технология сборного и монолитного бетона и железобетона в примерах и задачах : учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по спец. 270114.65 "Промышленное и гражданское строительство" и направлению 270800.62 "Строительство" / А. В. Угляница [и др.] ; Кузбас. гос. техн. ун-т им. Т. Ф. Горбачева. - Кемерово : КузГТУ, 2012. - 115 с. : ил., табл.  123 экз.

 Экземпляры: всего: 1 - АБ.1нт(1)

Аннотация: В пособии представлены методика определения характеристик заполнителей для бетона, расчета и составления схем производства заполнителей, подбор состава бетона.

4.    624.04

Ш 395


Шеин, Александр Иванович. Краткий курс строительной механики : учебник для вузов, обучающихся по направлению 270100 "Строительство" / А. И. Шеин. - Москва : БАСТЕТ, 2011. - 270 с. : ил.  1700 экз.

 Экземпляры: всего: 5 - АБ.1нт(5)

Аннотация: В книге изложен краткий курс строительной механики для студентов строительных специальностей. Достаточно подробно рассмотрен кинематический анализ сооружений. Разобран расчет статически определимых рам и арок. Приведены основные энергетические теоремы. Разобран расчет кинематически неопределимых систем методом перемещений. Приведена теория и практика решения задач устойчивости и динамики зданий и сооружений. Рассмотрен расчет балок и рам на основе теории предельного равновесия. Приведены теоретические основы и примеры расчета конструкций методом конечных элементов.

Связь
    621.396

      Б 247


Бард, Джон. Архитектура сетей связи на базе программируемых радиосредств : монография / Дж. Бард, В. Дж. Коварик-мл. ; пер. с англ. М. М. Щейхахмедов ; ред. пер. Н. М. Радько. - Москва : Техносфера, 2013. - 461 с. : ил. - (Мир радиоэлектроники ; XVII.20)  1000 экз.

 Экземпляры: всего: 3 - АБ.2н(3)

Аннотация: В книге рассматриваются проблемы и преимущества, связанные с развитием радиосистем в соответствии со спецификацией SCA (архитектуры программируемых средств связи). Она представляет собой всеобъемлющее практическое введение в построение SCA-совместимых систем и помогает читателю освоить исторические и концептуальные основы, заполнить пробел между целью, содержащейся в спецификации SCA, и практическим воплощением. Книга предназначена для программистов, конструкторов, профессиональных исследователей, производителей и операторов беспроводной связи, а также для студентов старших курсов и аспирантов, изучающих мобильную и беспроводную связь.

