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Autodesk Машиностроительный Форум

Город: Красноярск
Дата проведения: 18 апреля 2014 г.
Место проведения: Гостиница «Хилтон Гарден Инн», г. Красноярск, ул. Молокова, д.37
Время начала регистрации: 9:00
Время начала первого выступления: 10:00
Время окончания: 18:00
Регистрация: Обязательна! Только до 9 апреля на сайте http://autodeskforum.ru/reg
Предварительный перечень тем выступлений

Обзор машиностроительной линейки решений Autodesk

Организация совместной работы над большими машиностроительными объектами, виды инженерного анализа, решения по реконструкции машиностроительных предприятий и другое. Истории успеха от наших пользователей. 

Евгений Лесников, Андрей Виноградов, Autodesk 
СЕКЦИЯ ДЛЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ
Управление инженерными данными в Vault: просто, быстро, эффективно

Дмитрий Козаченко, Autodesk

Autodesk Simulation - инновационные технологии инженерного анализа

Обзор линейки продуктов мирового уровня для инженерного анализа и расчетов; рассказ о самых современных инструментах, которые предлагает Autodesk для конструкторов и расчетчиков в сфере инженерного анализа; демонстрация реальных примеров пользователей Simulation из различных отраслей. 

Антон Лобазнов, Компания ПОИНТ

Использование AutoCAD Electrical для проектирования объектов АСУТП

Разработка схемы автоматизации, электрической принципиальной схемы, компоновка шкафов. В чем мы выигрываем по сравнению с цифровым кульманом. 

Лев Скурихин, Сибцветметниипроект

Конструкторско-Технологический подготовка производства на базе PDM-системы Autodesk Vault Professional и продуктов Semantic и Timeline

Автоматизация конструкторско-технологической подготовки производства (КТПП) на базе PDM системы Autodesk Vault Professional. В докладе будут представлены последние разработки компании ʺSDI Solutionʺ по управлению основными мастер-данными (ʺSemanticʺ MDM), САПР технологических процессов (САПР ТП ʺTimelineʺ), АРМ трудового и материального нормирования, а также опыт применения и интеграции данных решений с системами Autodesk Vault Professiona, Inventor и AutoCAD.  

Андрей Андриченко, SDI Solution

Использование цифрового прототипа в ОАО ʺНЗХКʺ  

Юрий Ибраев, ОАО ʺНЗХКʺ 
ТЕХНИЧЕСКАЯ СЕКЦИЯ

Моделирование без границ

Совместное использование различных по назначению продуктов позволяет наиболее полно проработать проект от идеи до защиты концепции. В докладе будут показаны передовые инструменты для машиностроительного проектирования, дизайна и документооборота: продукты для дизайнерских изысканий (Sketchbook, Mudbox, Alias), конструирование (AutoCAD Mechanical, AutoCAD Electrical, Inventor Pro),  инженерный анализ (Sim CFD, Sim Mechanical),  визуализация (Showcase и VRED). Весь процесс от эскиза до VRED будет осуществляться под управлением Vault и Autodesk 360. 

Петр Барченко, Компания ПОИНТ 

Autodesk Product Design Suite – комплексное решение для 3D-проектирования промышленных изделий, инженерных расчетов, анализа и визуализации

Обзор программного комплекса Autodesk Product Design Suite – флагманского решения Autodesk в области проектирования промышленных изделий. Состав комплекса, варианты его поставки, функционал, типовые задачи и области применения.       

Алексей Никулин, Компания ПОИНТ

Подходы к запуску в эксплуатацию PDM Autodesk Vault

Подходы к внедрению пилотных проектов в качестве быстрого запуска САПР для максимальной экономии средств при внедрении. Технический проект автоматизации как инструмент стратегического планирования развития предприятия. Обзор реализованных проектов и проектов находящихся в разработке по данным методам. 

Евгений Жуковский, Softline

Autodesk Simulation: проектирование с пониманием! Профессиональный инструмент инженера-конструктора для проведения расчетов

Во время презентации будут затронуты вопросы о создании и импорте моделей из Autodesk Inventor, о работе с начальными и граничными условиями, нагрузками. Специалист также затронет тему расчета и анализ результатов, проведет обзор основных возможностей Autodesk Simulation Mechanical. 

Андрей Шуляк, НТЦ ʺКонструкторʺ 

Autodesk Factory Design Suite – проектирование, анализ и оптимизация предприятий и производственных помещений

Обзор программного комплекса Autodesk Product Design Suite – решения для проектирования и оптимизации производственных помещений. Будет рассказано, для решения каких задач эффективнее использовать FDS. Ассоциативная связь AutoCAD-Inventor. Создание пользовательских библиотек. Использование сканированных облаков точек. Анализ расчета оборудования и транспортных потоков. 

Андрей Виноградов, Autodesk

AutoCAD Electrical - AutoCAD для инженеров-электриков

Знакомство с решением AutoCAD для инженеров-электриков. Возможности и решаемые задачи. Краткий обзор инструментов AutoCAD Electrical. 

Людмила Галашкина, Компания ПОИНТ

Autodesk Inventor - автоматизация в личных целях

Доклад о том, как заставить Autodesk Inventor выполнять рутинную часть вашей работы. 

Владимир Ананьев, Autodesk 

Alias - как это работает?

Простота работы в продукте; приемы работы. 

Петр Барченко, Компания ПОИНТ
 СЕКЦИЯ «ОБРАЗОВАНИЕ»
· Образовательная стратегия Autodesk в России и СНГ на 2014 год.

· Лицензионная политика Autodesk для обеспечения сферы образования программными продуктами и облачными сервисами Autodesk.

· Академическая инициатива «Autodesk Student/Educator Experts». Деятельность Experts сообщества в образовательном учреждении.

· Международное образовательное сообщество Autodesk.

· Интернет-ресурсы Autodesk для сферы образования.

· Международные и российские конкурсы и образовательные мероприятия, поддерживаемые Autodesk.

· Профессиональная сертификация Autodesk.

· Авторизованные учебные центры Autodesk.

· Партнерская программа Autodesk Developer Network для образовательных учреждений.

· Эффективная реализация образовательных инициатив Autodesk в образовательном учреждении. Институт координаторов образовательных программ Autodesk при образовательных учреждениях.
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