VIV Всероссийский конкурс молодых ученых

Организатор: Российская академия наук, Министерство обороны РФ, Министерство промышленности и торговли РФ, Министерство образования и науки РФ, Высшая аттестационная комиссия, Государственная корпорация по космической деятельности "Роскосмос" и Межрегиональный совет по науке и технологиям.
Дедлайн: 30 июня 2017 г. 
Целевая группа: аспиранты, докторанты, соискатели ученой степени кандидата и доктора наук.
IX Всероссийский конкурс молодых ученых, посвященный 70-летию Государственного ракетного центра им. академика В.П. Макеева пройдет 10-12 октября 2017 года в г. Миассе Челябинской обл.

В программе конкурса:
1. Фундаментальные и прикладные проблемы науки;

2. Наука и технологии;

3. Новые технологии;

4. Механика и процессы управления.

Заявки на участие в конкурсе и рукописи научных статей просьба предста-вить директору МСНТ д.т.н., профессору Ершову Н.П. (по адресу: 456304, г. Миасс Челябинской обл., ул. 8 Июля, 10А, офис 404) в срок до 30 июня 2017 г. 

В результате рассмотрения представленных рукописей научных статей, изданных в сборнике научных трудов "Итоги диссертационных исследований" (М.: РАН, 2017), МСНТ:

– отбирает 4 лучших статьи и объявляет имена победителей конкурса; 

– награждает победителей конкурса дипломами лауреата IX Всероссийского конкурса молодых ученых и оказывает им финансовую поддержку по изданию монографий, научных обзоров и руководящих технических материалов (М.: РАН, 2017) по профилю выполняемых диссертаций;

– 13 октября высылает участникам конкурса авторские экземпляры сборника научных трудов. 

Правила оформления рукописей докладов прилагаются. 

Сайт конкурса: http://www.msnt.pp.ru/51-viv-vserossijskij-konkurs-molodykh-uchenykh.html 

Вложения
VIV Всероссийский конкурс молодых ученых 
Правила оформления рукописей
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия Эдуардовна, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: к координаторам студенческих программ по тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.
