Всероссийский инженерный конкурс ВИК.Нано-2017
Организатор: РОСНАНО. 
Дедлайн: 03 октября 2017 года.
Целевая группа: студенты и аспиранты, обучающиеся по инженерным и естественнонаучным специальностям. 
Участникам Конкурса предстоит искать решения реальных технологических задач, стоящих перед специалистами Фонда и корпоративными партнерами Конкурса.  
На конкурс принимаются проекты и решения в технологических областях: 

· Новая энергетика

· Композитные материалы

· Тонкопленочные покрытия
· Биотехнологии
· Проекты в области повышения комфорта городской среды с применением нанотехнологий

· Аддитивные технологии и 3D-печать

Условия участия

· зарегистрироваться на сервисе Таймпад по ссылке https://vik-nano.timepad.ru/event/504869/ или на сайте  www.viknano.ru в период с 16 июня по 03 октября 2017 года
· ознакомиться с предложенными задачами и критериями к подаче заявок
· отправить решения задач или подать свой проект до 03 октября 2017 года
Внимание! Участники конкурса, чьи проекты и решения допущены до участия в конкурсе, получают возможность дорабатывать свои проекты с менторами и постановщиками задач еще до финального отбора. Соответственно чем раньше будет подана заявка, тем больше шансов на ее успех.

Оплата проезда и проживания финалистов и победителей Конкурса осуществляется из бюджета организаторов конкурса. Оплата проезда и проживания сопровождающих от ВУЗа лиц осуществляется администрацией учебного заведения.

Этапы отбора проектов

ЭТАП 1

Оценка всех поступивших заявок проходит путем заочного рейтингования с последующим телефонным или скайп-собеседованием. В финал выходят не менее 15 участников.

ЭТАП 2

Для финалистов Конкурса организуется менторская и акселерационная программы по доработке проектов и подготовке к финальному выступлению (вебинары, очные тренинги и прочее).

ЭТАП 3

Финал Конкурса пройдет в Москве, в ноябре, в формате очных выступлений перед жюри, состоящим из руководителей наноцентров ФИОП и руководителей компаний-партнеров Конкурса.

Для победителей конкурса будет организован трехдневный технологический тур в один из крупнейших в Европе центр исследований и инноваций IMEC с посещением лабораторий и чистых комнат. Будут также организованы встречи с экспертами и сотрудниками стартапов европейского инновационного кластера города Лёвен (Бельгия), а также проведена экскурсия по кампусу старейшего университета Бельгии KU Leuven. Победители «ВИК.Нано» также примут участие в финальном мероприятии ВИК и будут награждены памятными призами. 

Сайт конкурса: http://www.viknano.ru/usloviya-uchastiya  

Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия Эдуардовна, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: Мажукин Иван Игоревич,  IMazhukin@sfu-kras.ru, тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.

