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Английский язык
1.    4И(Англ)(07)

E56

English 365  : teacher's book 2 / B. Dignen [et al.]. - New York : Cambridge University Press, 2004. - 128 с. - (Professional English)

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

2.    4И(Англ)(07)

E56

English 365  : forworkandlife : student's book 2. - New York : Cambridge University Press. - 2004

Audio CD 1. - 2004. - 1 o=эл. опт. диск (CD-ROM). - (Professional english)

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

3.    4И(Англ)(07)

F12

Face 2 face  : pre-intermediate teacher's book / C. Redston [et al.]. - New York : Cambridge University Press, 2005. - 224 с.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

4.    4И(Англ)(07)

F12

Face 2 face  : Intermediate teacher's book / C. Redston [et al.]. - New York : Cambridge University Press, 2006. - 224 с.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

5.    4И(Англ)(07)

R32

Redston, Chris. Face2face : intermediate class audio CDs / C. Redston, G. Cunningham. - New York : Cambridge University Press, 2006. - 3 o=эл. опт. диск (CD-ROM)

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

6.    4И(Англ)(038)

С 56

Современный англо-русский и русско-английский словарь с грамматическими приложениями : 64 000 слов и словосочетаний / сост. В. Е. Салькова [и др.]. - М. : РИПОЛ-КЛАССИК : Дом. XXI век, 2010. - 957 с. - (Библиотека энциклопедических словарей)  2000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Словарь составлен с учетом самой современной лексики и терминологии и содержит около 64 000 слов с детальной проработкой их значений. Приводятся фонетические и грамматические характеристики слова, даны наиболее употребляемые словосочетания, фразеологические выражения и т. п.

Бухгалтерский учет



Финансовый учет

7.    65.052.201.1я73

Л 39

Леевик, Юлия Сергеевна. Бухгалтерский финансовый учет : учеб. пособие / Ю. С. Леевик. - М. : Питер, 2010. - 384 с. - (Учебное пособие)  3000 экз.

Экземпляры: всего:2 - АБ.2н(2)

Аннотация: Основное преимущество книги в рассмотрении того, как та или иная учетная процедура повлияет на данные бухгалтерской отчетности. В книге имеется большое количество задач по каждой теме для самостоятельной работы с образцами решений.

Возобновляемые источники энергии

8.    620.9(075.8)

С 34

Сибикин, Юрий Дмитриевич. Нетрадиционные и возобновляемые источники энергии : учеб. пособие / Ю. Д. Сибикин, М. Ю. Сибикин. - М. : КНОРУС, 2010. - 228 с. : ил.  2000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Рассмотрены современное состояние и перспективы использования в России и за рубежом энергии солнца, ветра, геотермальных вод, малых рек, океанов, морей, вторичных энергоресурсов и других возобновляемых источников энергии. Приведены примеры их внедрения в народное хозяйство.

Газопроводы



Прокладка и балластировка

9.    622.691.4

Ш 26

Шарыгин, Валерий Михайлович. Прокладка и балластировка газопроводов в сложных условиях / В. М. Шарыгин, А. Я. Яковлев ; ОАО "Газпром". - М. : ЦентрЛитНефтеГаз, 2009. - 213 с.  700 экз.

Экземпляры: всего:2 - АБ.2н(2)

Аннотация: Выполнена и систематизация методов прокладки и закрепления трубопроводов в условиях болотистых, обводняемых и вечномерзлых грунтов. Представлены экспериментальные результаты теплового взаимодействия газопроводов с грунтами на головном отрезке трассы МГ Ямбург-Центр. Приведены методы и результаты разработки новых конструктивно-технологических решений по прокладке и балластировке газопроводов с использованием синтетических материалов. Даны примеры внедрения этих решений при строительстве и ремонте газопроводов в ООО "Тюментрансгаз" и ООО "Севергазпром".



Эксплуатация труб

10.    622.692.4

Э 41

Эксплуатационная работоспособность труб технологических газопроводов / А. Я. Яковлев [и др.] ; ред. И. Ю. Быков. - М. : ЦентрЛитНефтеГаз, 2008. - 271 с. : ил.  1000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Рассмотрены существующие методы оценки обеспечения эксплуатационной работоспособности труб газопроводного назначения. Изложен комплекс методик для проведения измерительно-оценочных работ в условиях эксплуатации технологических трубопроводов. Выполнено комплексное обоснование эксплуатационной работоспособности труб газопроводного назначения. Предложены методы обеспечения эксплуатационной работоспособности технологических трубопроводов. Оценена практическая целесообразность выполненных разработок.

Геометрия начертательная

11.    514.18(075.8)

Г 68

Гордон, Владимир Осипович. Курс начертательной геометрии : учеб. пособие для студентов вузов / В. О. Гордон, М. А. Семенцов-Огиевский ; ред. В. О. Гордон. - 28-е изд., стереотип. - М. : Высшая школа, 2008. - 271 с. : ил.  4000 экз.

Экземпляры: всего:2 - АБ.2н(2)

Гидравлика

12.    532.5(075.8)

У 89

Ухин, Борис Владимирович. Гидравлика : учеб. пособие / Б. В. Ухин. - М. : Форум-Инфра-М, 2009. - 463 с. : ил. - (Высшее образование)  2000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Изложены основы физических свойств жидкости, гидростатики, кинематики и гидродинамики. Рассмотрены вопросы гидравлических сопротивлений, расчеты трубопроводов при установившемся и неустановившемся движении, истечение жидкости через отверстия и насадки, равномерное и неравномерное движение в открытых руслах, фильтрация воды в грунтах, основы теории подобия. Значительное внимание уделено практическим решениям гидравлических задач, приведены примеры задач в каждой главе.

Гражданское право

13.    67.404-324

Г 75

Гражданский кодекс Российской Федерации : по состоянию на 1 апреля 2009 года. Ч. 1, 2, 3, 4. - Новосибирск : Сибирское университетское издательство, 2009. - 541 с. - (Кодексы, законы, нормы ; вып. 20 (127))  30000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Зарубежные страны



Япония




История, экономика, культура

14.    65.9(5Япо)

Я 70

Япония от А до Я : энциклопедия. - М., 2000. - 1 o=эл. опт. диск (DVD-ROM)

Экземпляры: всего:1 - АБ.2г(1)

Защита информации

15.    004.056.57(075.8)

В 19

Васильков, Александр Васильевич. Безопасность и управление доступом в информационных системах : учеб. пособие для студентов учреждений среднего спец. образования / А. В. Васильков, И. А. Васильков. - М. : Форум, 2010. - 367 с.  1500 экз.

Экземпляры: всего:3 - АБ.2н(3)

Аннотация: В пособии предложены для изучения подходы, базовая концепция, принципы построения систем безопасности и оценки уровня безопасности информации в информационных системах, сетях и автоматизированных системах управления. С этих позиций рассматриваются информация и условия ее обработки в информационных системах: потенциальные угрозы, возможные каналы несанкционированного доступа, методы, средства и сиситемы управления в условиях обеспечения безопасности.



Аутентификация

16.    004.056.57(075.8)

А 93

Аутентификация. Теория и практика обеспечения безопасного доступа к информационным ресурсам : учеб. пособие для студентов вузов / А. А. Афанасьев [и др.] ; ред.: А. А. Шелупанов, С. Л. Груздева, Ю. С. Нахаева. - М. : Горячая линия-Телеком, 2009. - 550 с. : ил.  1000 экз.

Экземпляры: всего:2 - АБ.2н(2)

Аннотация: Книга посвящена одному из аспектов проблемы управления доступом к информации в компьютерных системах - аутентификации. Фактические защита информации начинается с аутентификации пользователей. Каждый пользователь современных компьютерных систем сталкивается с процедурами аутентификации неоднократно в течение рабочего дня. Книга описывает достоинства и недостатки практически всех существующих и используемых на настоящий момент способов аутентификации и ориентирована на широкий круг читателей.

Зоология



CD-ROM

17.    59

Б 87

Брем, Альфред. Жизнь животных :  !o200e.pft: FILE NOT FOUND!  / А. Брем. - М., 2004. - 1 o=эл. опт. диск (DVD-ROM)

Экземпляры: всего:1 - АБ.2г(1)

Интернет-технологии

18.    004.738.5(075.8)

Б 76

Боженюк, Александр Витальевич. Интеллектуальные интернет-технологии : учебник для вузов / А. В. Боженюк, Э. М. Котов, А. А. Целых. - Ростов н/Д : Феникс, 2009. - 382 с. - (Высшее образование)  2500 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: В учебнике даны понятия и основы интеллектуальных интернет-технологий. Рассмотрены архитектурные особенности организации и функционирования современных интеллектуальных интернет-систем. Изложены вопросы информационного и программного обеспечения интеллектуальных интернет-систем. Учебник содержит примеры, практические рекомендации, контрольные вопросы и задания.

Информатика



Теория автоматов

19.    004(075.8)

Г 87

Громкович, Юрай. Теоретическая информатика. Введение в теорию автоматов, теорию вычислимости, теорию сложности, теорию алгоритмов, рандомизацию, теорию связи и криптографию : учебник для вузов : пер. с нем. / Ю. Громкович. - 3-е изд. - СПб. : БХВ-Петербург, 2010. - 325 с.  2000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: В книге изложены основные понятия теоретической информатики: алфавиты, слова, языки, алгоритмические проблемы, конечные автоматы, машины Тьюринга. Рассматриваются теория вычислимости, теория сложности, алгоритмизация труднорешаемых задач, рандомизация, теория связи и криптографические методы.

Информационные процессы



Компьютерное моделирование

20.    004.94(075.8)

А 45

Алгазинов, Эдуард Константинович. Анализ и компьютерное моделирование информационных процессов и систем : учеб. пособие для студентов вузов / Э. К. Алгазинов, А. А. Сирота ; ред. А. А. Сирота. - М. : Диалог-Мифи, 2009. - 415 с. : ил.  1000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Излагаются основы системного анализа и информационно-аналитических технологий с точки зрения их применения при проектировании информационных систем, а также реализации в современных средствах компьютерного моделирования. В первой части рассматриваются основные этапы разработки компьютерных моделей систем: от применения графических средств функционального моделирования до принципов алгоритмизации и реализации имитационных моделей с использованием техники визуального программирования. Во второй части рассматриваются специальные разделы теории и практики компьютерного имитационного моделирования информационных процессов и систем, посвященные вопросам генерации случайных процессов и полей, моделирования и оценки эффективности систем и сетей массового обслуживания с переменной структурой, разработки компьютерных моделей каналов передачи информации, исследования информационного конфликта систем. Приведены примеры программной реализации в интегрированной среде MATLAB(7.5)+Simulink+Stateflow.

Искусство

21.    7.035/.036(74)

И 86

Искусство Северной Америки . - М., 2000. - 1 o=эл. опт. диск (DVD-ROM)

Экземпляры: всего:1 - АБ.2г(1)

История России

22.    63.2(2)я73

И 90

История России   : учебник для технических вузов / А. А. Чернобаев [и др.] ; ред.: М. Н. Зуев, А. А. Чернобаев. - 3-е изд., перераб. и доп. - М. : Высшая школа, 2007. - 637 с.  5000 экз.

Экземпляры: всего:45 - АБ.2н(2), АБ.2у(43)

Аннотация: В учебнике кратко освещаются основные периоды российской истории с древнейших аремен до сегоднящих дней. Главное внимание уделено изучению государственно-политических, социально-экономических и внешнеполитических проблем.

23.    63.3(2)-8

К 72

Костомаров, Николай Иванович. Русская история в жизнеописаниях ее главнейших деятелей / Н. И. Костомаров. - М. : Эксмо, 2009. - 1023 с. : ил.  70200 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2г(1)

Аннотация: Книга является классическим трудом одного из основоположников русской исторической мысли, Н. И. Костомарова. Неординарный для традиционной науки XIX века отбор сюжетов, своеобразная политическая концепция сделала "Историю" значительным общественным событием своего времени. Благодаря выдающемуся литературному таланту и стремлению быть исключительно внимательным к характерным деталям эпохи знаменитому историку, этнографу, писателю удалось создать и живописно изобразить целую галерею русских исторических деятелей. Издание украшают более трех сотен редких иллюстраций.

Красноярск



История

24.    63.3(2Р-4Крн)

К 78

Красноярск и его окрестности в фотографиях Л.Ю. Вонаго. - Красноярск : Тренд, 2009. - 62 с.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2г(1)

Культурология

25.    71.0я73

К 90

Культурология  : учебник для технических вузов / Н. Г. Багдасарьян [и др.] ; ред. Н. Г. Багдасарьян. - 5-е изд., испр. и доп. - М. : Высшая школа, 2007. - 709 с.  10000 экз.

Экземпляры: всего:42 - АБ.2н(2), АБ.2у(40)

Леса пригородные



Экологическое состояние

26.    630*181.28:574(571.51)

Э 40

Экологическое состояние пригородных лесов Красноярска / Л. Н. Скрипальщикова [и др.] ; ред. Л. И. Милютин ; Рос. акад. наук, Ин-т леса им. В. Н. Сукачева, Сиб. гос. технолог. ун-т, Сиб. федерал. ун-т. - Новосибирск : ГЕО, 2009. - 179 с. : ил., цв.ил.  300 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Обобщены результаты многолетних мониторинговых наблюдений за изменениями происходящими в пригородных сосновых и березовых лесах г. Красноярска, продуцирующих в зоне высоких техногенных и рекреационных нагрузок. Приведены полное геоботаническое описание живого напочвенного покрова и оценка его нарушенности на мониторинговых пробных площадках, лесоводственно-таксационные характеристики этих площадей, детальное описание жизненного состояния с анализом факторов, влияющих на лесопатологическое состояние насаждений. Установлены уровни техногенного и рекреационного воздействия на сосновые и березовые насаждения. Проанализирован отклик насаждений на воздействия в системе атмосфера-растительность на фитоценотическом и тканевом уровнях. Приведена интегрированная оценка современного экологического состояния насаждений по компонентам. Созданы электронная база данных покомпонентных изменений, происходящих в насаждениях, и математические модели, отражающие взаимосвязь негативного влияния техногенного загрязнения на морфометрические и биометрические характеристики хвои и листьев, а также взаимосвязи с таксационными показателями. Приведены сценарии прогнозов возможных изменений экологического состояния насаждений в случае увеличения или ослабления нагрузок на пригородные леса.

Лифты, подъемники

27.    621.876(075.8)

Я 74

Ярлыков, Владимир Михайлович. Лифты и подъемники : учеб. пособие / В. М. Ярлыков, С. И. Васильев, Р. Н. Галиахметов ; Сиб. федерал. ун-т. - Красноярск : ИПК СФУ, 2010. - 142 с. : ил.  100 экз.

Экземпляры: всего:57 - АБ.2н(3), ЧЗ.2очз(1), АБ.1нт(2), ЭЧЗ.1т(1), АБ.2у(50)

Аннотация: Рассмотрены общее устройство и конструкции лифтов. Приведены расчеты параметров лифтов и лифтовой лебедки, сведения по монтажу электропроводки и заземлению электрооборудования, а также периодическому и полному освидетельствованию грузопассажирских лифтов.

Микроконтроллеры

28.    004.31:621.396

Б 43

Белов А. В. Микроконтроллеры AVP в радиолюбительской практике : [справочник] / А. В. Белов. - СПб. : Наука и техника, 2007. - 337 с. : ил., табл. - (Радиолюбитель)  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Книга является справочником, в котором представлено полное и подробное описание одной конкретной микросхемы - микроконтроллера ATiny2313 семейства AVR фирмы Atmel. Описание построено на основе оригинальной технической документации на микросхему и содержит описание всех регистров, всех видов памяти и всех внутренних систем микроконтроллера. Имеется практический раздел для радиолюбителей. Книга содержит описание нескольких практических схем, выполненных с применением данного микроконтроллера. Каждая схема снабжена подробным описанием и примером управляющей программы. Программы приведены ы двух вариантах: на Ассемблере и языке СИ. Все программы также подробно описаны.

Мистика, предсказания

29.    86.4

Б 87

Брейден, Грегг. 2012: Время великих перемен : научное издание / Г. Брейден. - М. : Эксмо, 2010. - 350 с. - (2012.  Апокалипсис)

Экземпляры: всего:1 - АБ.2г(1)

Нефть



Добыча

30.    622.323/.324

М 89

Мстиславская, Лидия Петровна. Нефть и газ от поисков до переработки : (введение в специальности по нефтегазовым технологиям) / Л. П. Мстиславская. - М. : ЦентрЛитНефтеГаз, 2008. - 306 с. : ил.  1000 экз.

Экземпляры: всего:7 - АБ.2н(2), АБ.1нт(5)

Аннотация: Книга знакомит с основными понятиями общей и структурной геологии, а также геологии нефти и газа (учения о нефти), которыми руководствуются геологи при поисках и разведке нефти и газа. В книге уделено должное внимание прогнозированию нефтегазоносности недр, которое непосредственно влияет на формирование сырьевой базы нефтяной и газовой промышленности страны. Приведен краткий обзор по добыче, ресурсам и запасам нефти и газа в мире, а также - по размещению и строению нефтегазовых регионов России и сопредельных стран. Методы добычи, бурения скважин, транспортировки и хранения нефти и газа, а также их переработки, как и упомянутые выше разделы, изложены понятным языком и хорошо иллюстрированы.

Операционные системы



Linux

31.    004.451

К 60

Колесниченко Д. Н. Самоучитель Linux. Установка, настройка, использование : [самоучитель] / Д. Н. Колесниченко. - (5-е изд.). - СПб. : Наука и техника, 2009. - 363 с. : ил. - (Самоучитель )  4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Подробно описана сама система Linux с разбором ее особенностей. Детально рассмотрен весь круг задач, который может стоять перед пользователем : от редактирования текста, работы в Интернет и запуска Windows-игр до комплектования ядра, администрирования системы, записи компакт-дисков. Учитываются особенности разных дистрибутивов.

Особые состояния психики

32.    88.6

К 98

Кэрролл, Ли. Крайон. Поднятие завесы (Книга XI): Апокалипсис Новой Энергии / Л. Кэрролл. - М. : София, 2008. - 410 с.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2г(1)

Педагогика



История

33.    74.03я73

И 90

История педагогики в России : хрестоматия для студентов гуманитар. фак. вузов / сост. С. Ф. Егоров. - 2-е изд., стереотип. - М. : Академия, 2000. - 397 с. - (Высшее образование)  30000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Персональные компьютеры

34.    004.4

Э 41

Экслер, Алексей Борисович. Современная библия пользователя персонального компьютера 2006 / А. Б. Экслер. - М. : NT Press, 2007. - 664 с. : ил.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

ГРНТИ 50.33

Аннотация: Книга написана в очень легкой и увлекательной манере, позволит начинающим пользователям быстро и эффективно приступить к работе с персональным компьютером, не испытывая при этом никаких затруднений, Информация, изложенная в учебнике, охватывает весьма широкий спектр вопросов: компьютерные комплектующие, выбор конфигурации компьютера при покупке, виды периферийных устройств, установка и настройка Windows XP и Microsoft Office 2003, работа с прикладными программами, запись CD- и DVD-дисков, обработка музыки и графики, защита компьютера от воздействия вирусов и т. д.

Подъемно-транспортное оборудование



Роботы миниатюрные

35.    621.865.8

М 55

Механика миниатюрных роботов  / В. Г. Градецкий [и др.] ; Рос. акад. наук, Ин-т пробл. механики им. А. Ю. Ишлинского. - М. : Наука, 2010. - 271 с. : ил.  555 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Изложены обобщенные результаты исследований динамики и методов управляемых движений миниатюрных многозвенных и капсульных мобильных роботов, способных перемещаться в невязких и вязких средах, в ограниченных и неограниченных пространствах. Оценено применение перспективных наноструктурированных материалов в механизмах сцепления миниатюрных роботов с внутренними поверхностями труб. Приведены результаты исследований динамических процессов, происходящих в миниатюрных роботах с электромагнитными актюаторами. Дан анализ состояния и тенденций развития микро-и нанороботов. Анализируются математические модели динамики микророботов, методы их движения, зависимости между параметрами.

Прессолвание и штамповка

36.    621.73/.74(075.8)

Х 22

Харченко, Владимир Васильевич. Технологии и оборудование для прессования и штамповки : учеб. пособие для студентов вузов / В. В. Харченко, Е. М. Макушок, Ж. А. Мрочек. - Минск : Новое знание, 2008. - 254 с. : ил. - (Техническое образование)  2010 экз.

Экземпляры: всего:2 - АБ.2н(2)

Аннотация: На основе базового курса изложены новые сведения о методах исследования, процессах структурообразования, калибровки и получения покрытий. Рассмотрены технологии получения изделий высокого качества. Приведены результаты исследований по штамповке фасонных изделий, нанесению покрытий на прессуемый профиль, способам учета упругих деформаций инструмента и физического моделирования, разработке новых процессов формообразования и конструкций инструмента и штампов, калибровке боковых поверхностей изделий.

Психология внимания

37.    88.351.5

П 86

Психология внимания  : хрестоматия / ред.: Ю. Б. Гиппенрейтер, В. Я. Романова. - М. : ЧеРо, 2005. - 857 с. - (Хрестоматия по психологии)  4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Хрестоматия позволяет составить представление как об истории, так и о современном состоянии проблем и исследованицй в области психологии внимания.

Радиосвязь



Помехоустойчивость

38.    621.396.6

П 82

Пространственные и вероятностно-временные характеристики эффективности станций ответных помех при подавлении систем радиосвязи / В. И. Борисов [и др.] ; ред. В. И. Борисов. - М. : РадиоСофт, 2008. - 360 с. : ил.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Приводится обобщенная структурная схема и математическая модель функционирования систем радиосвязи в условиях радиоэлектронного подавления. Рассмотрены основные типы многоканальных обнаружителей сигналов и их рабочие характеристики. Проводится оценка помехоустойчивости систем радиосвязи с псевдослучайной перестройкой рабочей частоты (ППРЧ) и двутональными многочастотными (DTMF - dual-tone multi-frequency) сигналами при воздействии различных типов помех. Рассматриваются пространственные и вероятностно-временные возможности станций помех при подавлении ППРЧ и DTMF сигналов. Приводятся варианты аппаратурной реализации станций и их средство противодействия радиоуправляемым взрывным устройствам и утечке информации через радиоизлучение.

Режущий инструмент

39.    621.9.02(075.8)

Р 33

Режущий инструмент  : учеб. пособие для студентов вузов / А. А. Рыжкин [и др.]. - Ростов н/Д : Феникс, 2009. - 406 с. : ил. - (Высшее образование)  2500 экз.

Экземпляры: всего:4 - АБ.2н(3), ЧЗ.2очз(1)

Аннотация: В пособии рассматриваются конструктивные особенности современных металлорежущих инструментов различных типов - резцов, сверл, зенкеров, разверток, протяжек, резьбообразующего инструмента, для обработки зубчатых колес и неэвольвентных профилей: шлицевых и гранных валов, звездочек, храповиков и зубчатых колес с зацеплением Новикова, обосновываются принципы выбора геометрических и конструктивных параметров и расчетов исполнительных размеров некоторых типов инструментов, приводятся современные конструкции металлорежущих инструментов, оснащенных многогранными неперетачиваемыми пластинами их твердых сплавов и синтетических сверхтвердых материалов, широко применяемых в автоматизированном производстве. Особое внимание уделяется не только конструкции, но и вопросам профилирования инструмента для обработки методом обкатки зубчатых колес и неэвольвентных профилей, наряду с режущим инструментом приводятся необходимые сведения о вспомогательном инструменте для станков с ЧПУ как составной части системы инструментального обеспечения автоматизированного производства.

Российские города

40.    63.3(2-2Мос)

Д 22

Два града: Москва и Санкт-Петербург. - М., 2007. - 1 o=эл. опт. диск (DVD-ROM)

Экземпляры: всего:1 - АБ.2г(1)

Сварка

41.    621.791(075.8)

М 74

Моисеенко, Владимир Павлович. Материалы и их поведение при сварке : учеб. пособие / В. П. Моисеенко. - Ростов н/Д : Феникс, 2009. - 301 с. - (Высшее образование)  2500 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Рассмотрены технологические особенности формирования структуры и свойств черных и цветных конструкционных материалов под термическим и деформационным воздействием на них процесса сварки плавлением. Показана взаимосвязь технологический прочности сварных соединений с исходным фазовым состоянием свариваемых материалов и степенью изменения их механических и специальных свойств при сварке. Это позволяет реализовать различные подходы к проектированию технологии сварки с целью получения требуемого качества и эксплуатационных характеристик сварных конструкций.

Сварка плавлением

42.    621.791.762(075.8)

Щ 38

Щекин, Виктор Андреевич. Технологические основы сварки плавлением : учеб. пособие для студентов вузов / В. А. Щекин. - Ростов н/Д : Феникс, 2009. - 345 с. : ил. - (Высшее образование)  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: В пособии рассмотрены терминология и классификация сварки плавлением, сущность основных способов сварки, техника ведения процесса, основы расчета и выбора параметров режима, широкий спектр сварочных материалов, технология наплавки, дефекты сварных соединений, выбор сварочного оборудования и вопросы техники безопасности при выполнении сварочных работ.

Сети беспроводные

43.    004.7

Б 38

Беделл, Пол. Сети. Беспроводные технологии : секреты профессионалов : пер. с англ. / П. Беделл. - М. : НТ Пресс, 2008. - 441 с. : ил.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Книга является путеводителем по миру беспроводных технологий. Здесь изложены основы построения беспроводных сетей, освещены все аспекты управления беспроводной системой с описанием особенностей технологий 3G, Bluetooth,Wi-Fi, WiMAX, GPRS, SMS, а также множество новых приложений и услуг, которые сопутствуют развитию беспроводных сетей.

Системы радиосвязи



Помехоустойчивость

44.    621.396.6

Б 82

Борисов, Василий Иванович . Помехозащищенность систем радиосвязи. Вероятностно-временной подход / В. И. Борисов, В. М. Зинчук. - 2-е изд., испр. - М. : РадиоСофт, 2008. - 260 с. : ил.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: В систематизированном виде на основе вероятностно-временной модели излагаются концепция и методы анализа помехозащищенности систем радиосвязи в условиях радиоэлектронного подавления. Приводится описание обобщенной структурной и математической модели динамики функционирования систем радиосвязи и радиоэлектронного подавления, получены общие математические зависимости вероятностей ошибок при многоальтернативном различении сигналов в условиях действия помех со случайным моментом появления в течение конечного времени передачи сообщения. Проводится анализ времени поиска и вероятностных характеристик одноканальных и многоканальных обнаружителей сигналов систем радиосвязи. На основе статистической теории решений выполняется синтез и анализ эффективности оптимальных алгоритмов многоальтернативного обнаружения и различения сигналов на фоне аддитивной гауссовской помехи со случайным моментом времени скачкообразного изменения дисперсии. Результаты представлены в форме, удобной для анализа помехозащищенности и совершенствования систем радиосвязи.

Стандарты

45.    002.6:006.3

Т 38

Технические условия  : указатель. 2009 / Рос. науч.-техн. центр информации по стандартизации, метрологии и оценке соответствия. - М. : Стандартинформ, 2009. - 574 с.  841 экз.

Экземпляры: всего:1 - ЧЗ.2очз(1)

Аннотация: Указатель включает информацию, опубликованную в ежемесячных информационных указателях "Технические условия" за 2008 г. Технические условия являются рабочим документом, в котором конкретный изготовитель добровольно устанавливает требования к качеству и безопасности конкретной продукции, необходимые и достаточные для ее идентификации и компетентного выбора, и принадлежат их разработчику. В указателе представлена информация о наименовании и адресе предприятия - держателя подлинника документа.

Схемотехника

46.    621.382.33

Р 58

Ровдо, Алексей Александрович. Схемотехника усилительных каскадов на биополярных транзисторах / А. А. Ровдо. - 2-е изд. - М. : Додэка-XXI, 2008. - 254 с. : ил. - (Схемотехника)  500 экз.

Экземпляры: всего:2 - АБ.2н(2)

Аннотация: В книге подробно рассматриваются все вопросы, связанные с конструированием типовых однотранзисторных усилительных каскадов на биполярных транзисторах. Вначале достаточно простым языком описываются некоторые физические эффекты, лежащие в основе усилительных свойств транзистора. затем приводятся всевозможные способы установки режимов работы транзисторов по постоянному току, даются формулы для расчетов номиналов элементов в схемах. Далее рассматриваются методы анализа усилительных каскадов на биполярных транзисторах для переменных сигналов, а также приводится сам такой анализ для некоторых типичных схемотехнических решений, в т. ч. и с целями внутрикаскадных ООС. В книгу кроме того вошли: разнообразные примеры использования усилителей на биполярных транзисторах в реальной схемотехнике, подробное изложение порядка разработки подобных устройств, описание основных параметров электронных усилителей и многое другое, что может оказаться полезным как при изучении теоретической радиоэлектроники, так и при практическом конструировании, проектировании, анализе и ремонте схем.

Физика



Тесла Н., о нем

47.    53(092)

Ч-36

Чейни, Маргарет. Тесла: человек из будущего : научное издание / М. Чейни. - М. : Эксмо, 2009. - 478 с. - (Раскрытые тайны)

Экземпляры: всего:1 - АБ.2г(1)

Философия

48.    87.я73

Г 62

Голубинцев В. О. Философия для технических вузов : учебник / В. О. Голубинцев, А. А. Данцев, В. С. Любченко. - 3-е изд. - Ростов н/Д : Феникс, 2006. - 507 с. - (Высшее образование)  5000 экз.

Экземпляры: всего:26 - АБ.2н(2), АБ.2у(24)

Аннотация: В учебнике дается изложение взглядов на предмет философии в ее историческом становлении и развитии. В учебнике освещены основные этапы исторического развития и школы философии, охарактеризованы философские и научные картины мира, вопросы взаимосвязи природы и общества, философии истории, изложены проблемы человека в философской мысли, вопросы взаимосвязи познания и практики, дана характеристика методов научного познания, показана специфика и взаимодействие науки и техники. Учебник завершается рассмотрением глобальных проблем современности.

Храмы православные

49.    86.372.24

Б 90

Будур, Наталия. Православный храм : [энциклопедия] / Н. Будур, [б. м.], 2009. - 271 с. : цв.ил.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2г(1)

Аннотация: В книге раскрываются многие вопросы, которые взникают у приходящих в церковь: как правильно поставить свечу, как подавать записки о здравии и за упокой, как обращаться к батюшке. В ней помещено много информации об архитектуре храма и его внутреннем строении, о богослужениях, атрибутике и символике храма, о православных иконах и двунадесятых праздниках христианства.

Христианство



Праздники

50.    86.37

П 19

Пасха и двунадесятые праздники. - М. : Астрамедиа, 2007. - 1 o=эл. опт. диск (DVD-ROM)

Экземпляры: всего:1 - АБ.2г(1)

Ценные бумаги



Бухгалтерский учет

51.    65.052.231.27я73

К 18

Камысовская, Светлана Васильевна. Бухгалтерский учет ценных бумаг : учеб. пособие / С. В. Камысовская, Т. В. Захарова. - М. : КНОРУС, 2010. - 240 с.  2000 экз.

Экземпляры: всего:2 - АБ.2н(2)

Аннотация: Излагаются вопросы современного состояния среды функционирования ценных бумаг как особого вида активов организации; раскрываются теоретические подходы в отечественной  и международной учетной практике к экономической и информационной сущности долевых, долговых, товарораспорядительных и прочих ценных бумаг; приводятся классификационные модели видов ценных бумаг в соответствии с действующей нормативной базой. Пособие снабжено контрольными вопросами по темам и материалами тестового контроля знаний.

Чрезвычайные ситуации



Защита населения и территорий




Контрольные работы

52.    614.8(07)

Г 90

Груздева, Светлана Егоровна. Защита территорий и населения в чрезвычайных ситуациях   : метод. указ. по выполнению контрол. работы / С. Е. Груздева, Ю. В. Гаврилова, О. В. Чурбакова ; Сиб. федерал. ун-т. - Красноярск : ИПЦ КГТУ, 2010. - 46 с.

Экземпляры: всего:3 - ЧЗ.2очз(3)

Аннотация: Даны темы лекционного курса, теоретические вопросы и практическая часть, а также библиографический список.




расчетно-графические задания

53.    614.8.001.24(07)

Г 90

Груздева, Светлана Егоровна. Защита территорий и населения от чрезвычайных ситуаций : метод. указ. по выполнению расчетно-графического задания / С. Е. Груздева, Ю. В. Гаврилова, О. В. Чурбакова ; Сиб. федерал. ун-т. - Красноярск : ИПЦ СФУ, 2010. - 47 с.  100 экз.

Экземпляры: всего:3 - ЧЗ.2очз(3)

Аннотация: Даны примеры выполнения теоретической части расчетно-графического задания.

Экологическая токсикология

54.    574

М 74

Моисеенко, Татьяна Ивановна. Водная экотоксикология. Теоретические и прикладные аспекты / Т. И. Моисеенко ; Рос. акад. наук, Ин-т водных пробл. - М. : Наука, 2009. - 400 с. : ил.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Дается определение водной экотоксикологии как научной дисциплины, изучающей судьбу загрязняющих веществ в водных экосистемах и их воздействие на организмы, популяции, сообщества и экосистемы. Рассматриваются процессы метаболизма токсичных элементов и веществ в организмах, механизмы их детоксикации. Представлена характеристика основныъ заболеваний рыб в условиях загрязнения вод промышленными стоками. Формируется представление о закономерностях развития токсикозов рыб. Обосновывается система критериев оценки "здоровья" водных экосистем и качества воды. Даны практические решения определения критических антропогенных уровней и нагрузок на водные системы различных географических зон России, США и других стран.

Экономика

55.    65.01я73

Э 40

Экономика  : учеб. пособие для студентов вузов / ред. Ю. Ф. Симионов. - 2-е изд. - Ростов н/Д : Феникс, 2008. - 478 с. - (Высшее образование)  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Экономика предприятия

56.    65.291я73

С 32

Сергеев И. В. Экономика организаций (предприятий) : учебник / И. В. Сергеев, И. И. Веретенникова. - М. : КНОРУС, 2009. - 1 o=эл. опт. диск (CD-ROM). - (Электронный учебник)

Экземпляры: всего:1 - АБ.2г(1)

Аннотация: Изложены основные цели и функции предприятия в условиях рынка. Рассмотрены сущность и значение малого бизнеса, мнвестиций, антикризисного управления и т. д. Особое внимание уделяется роли научно-технического прогресса в современных условиях. Диск содержит: электронный учебник, презентации (анимация, звук), подробные тренировочные тесты, контрольные тесты, словарь терминов, персоналии.

Электроповодка

57.    621.3(035)

Э 45

Электричество в доме и на даче. Монтаж. Эксплуатация. Ремонт. Электрификация подсобного хозяйства : справочник / сост.: В. И. Назаров, В. И. Рыженко. - М. : Оникс : Центр общечеловеческих ценностей, 2006. - 319 с. : ил. - (Домашний мастер)  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: При строительстве коттеджа, жилого дома, дачи, при проведении ремонта и перепланировки обязательно сталкиваешься с проблемой выполнения электромонтажных работ. Как правильно осуществить монтаж электропроводки, выключателей, штепсельных розеток, светильников, как грамотно эксплуатировать электроустановки, а также о том, как эффективно использовать электроэнергию в подсобном хозяйстве: в парнике и теплице, при отоплении бани, - узнаете из книги.

Электрорадиоизмерения

58.    621.317(076.5)(075.32)

Ш 65

Шишмарев, Владимир Юрьевич. Электрорадиоизмерения. Практикум : учеб. пособие для студентов сред. проф. образования / В. Ю. Шишмарев. - 2-е изд., стереотип. - М. : Академия, 2009. - 233 с. : ил. - (Среднее профессиональное образование)  1000 экз.

Экземпляры: всего:2 - АБ.2н(2)

Аннотация: Рассмотрены лабораторные и практические работы, рекомендуемые при изучении дисциплины "Электрорадиоизмерения". Для каждой работы приведены краткие теоретические сведения, схемы и описания лабораторных установок, методики проведения работ и выполнения практических расчетов, контрольные вопросы.

Электроснабжение

59.    621.311.1(035)

О-61

Ополева, Галина Николаевна. Схемы и подстанции электроснабжения : справочник / Г. Н. Ополева. - М. : Форум-Инфра-М, 2009. - 479 с. : ил.  2000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)

Аннотация: Рассматриваются вопросы построения схем электроснабжения, проектирования распределительных и трансформаторных подстанций, передачи электрической энергии. Справочник содержит нормативно-технические материалы, необходимые для проектирования систем электроснабжения промышленных предприятий и городов. Приведены описания и технические данные комплектных трансформаторных подстанций напряжением 10(6)-220 кВ, комплектных распределительных устройств напряжением 10(6)-220 кВ, низковольтных комплектных устройств распределения, самонесущих изолированных проводов, кабелей с СПЭ-изоляцией.

Энциклопедические словари

60.    030

И 44

Иллюстрированный энциклопедический словарь Ф. А. Брокгауза и И. А. Ефрона. - Современная версия. - М. : Эксмо, 2009. - 287 с. : цв.ил.  51000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2г(1)

Языки программирования



C++

61.    004.438(075.8) C++

О-31

Оверленд, Брайан. С++ без страха : учеб. пособие / Б. Оверленд. - М. : Триумф, 2005. - 431 с. - (Знания и опыт экспертов)  3500 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ.2н(1)
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